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Síntese da Avaliação Institucional Eixos 2 Desenvolvimento Institucional 

e 5 Infraestrutura Física - alunos da graduação, corpo docente e técnico 

administrativo 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 31 de outubro de 2018 pelo portal do aluno, portal 

do professor e portal administrativo. Foram disponibilizados dois formulários para facilitar o 

preenchimento.  

Porcentagem de participação: 
Cód. 
Enquete 

Descrição Nº de 
usuários que 
responderam 
a pesquisa 
(Respostas) 

Nº de 
usuários 
vinculados no 
sistema 
(Participantes) 

Porcentagem 
de participação 
de alunos na 
pesquisa (%) 

2103 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 2º período A 

41 84 48,81% 

2104 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 2º período A 

39 84 46,43% 

2105 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 2º período B 

47 88 53,41% 

2106 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 2º período B 

42 88 47,73% 

2107 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 2º período D 

34 94 36,17% 

2108 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 2º período D 

27 94 28,72% 

2109 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 4º período A 

50 88 56,82% 

2110 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 4º período A 

44 88 50,00% 

2111 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 4º período B 

48 85 56,47% 

2112 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 4º período B 

45 85 52,94% 

2113 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 4º período D 

44 95 46,32% 

2114 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 4º período D 

41 95 43,16% 

2115 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 6º período A 

38 65 58,46% 

2116 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 6º período A 

38 65 58,46% 

2117 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 6º período B 

34 63 53,97% 

2118 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 6º período B 

31 63 49,21% 

2119 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 6º período D 

45 85 52,94% 

2120 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 6º período D 

42 85 49,41% 

2121 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 8º período A 

31 75 41,33% 

2122 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 8º período A 

30 75 40,00% 

2123 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 8º período B 

31 68 45,59% 



2124 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 8º período B 

29 68 42,65% 

2125 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 8º período D 

44 107 41,12% 

2126 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 8º período D 

39 107 36,45% 

2127 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 10º período A 

51 87 58,62% 

2128 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 10º período A 

48 87 55,17% 

2129 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 10º período B 

33 80 41,25% 

2130 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 10º período B 

34 80 42,50% 

2131 Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
Desenvolvimento Institucional – Formulário 1 – 10º período D 

48 93 51,61% 

2132 Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física – Formulário 
2 – 10º período D 

44 93 47,31% 

2133 Avaliação Institucional Eixo 5- Infraestrutura – corpo docente – 
2018 

18 27 66,67% 

2134 Avaliação Institucional Eixo 5- Infraestrutura – corpo docente 
em tempo integral – 2018 

8 13 61,54% 

2135 Avaliação Institucional Eixo 5- Infraestrutura – corpo técnico 
administrativo – 2018 

77 95 81,05% 

2136 Avaliação Institucional Eixo 2 Desenvolvimento Institucional – 
corpo docente – 2018 

25 40 62,50% 

2137 Avaliação Institucional Eixo 2 Desenvolvimento Institucional – 
corpo técnico administrativo – 2018 

77 95 81,05% 

 

 

Nº de usuários 
que 

responderam à 
pesquisa 

(Respostas) 

Nº de usuários 
vinculados no 

sistema 
(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
na pesquisa 

(%) 

Media 

Nº de usuários 
vinculados no 

sistema 
(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
na pesquisa 

(%) 

Alunos da graduação - Formulário 1 619 1257 49,24 

Média dos 
alunos da 
graduação 

905,5 72,04 

Alunos da graduação - Formulário 2 573 1257 45,58 

Corpo Docente - avaliação da infraestrutura física 18 27 66,67 

Média de 
participação 

do corpo 
docente 

17 42,5 
Corpo Docente tempo integral - avaliação da 

infraestrutura física 
8 13 61,54 

Corpo Docente - avaliação desenvolvimento 
institucional 

25 40 62,50 



Corpo Técnico administrativo - avaliação da 
infraestrutura 

77 95 81,05 
Média de 

participação 
do corpo 
técnico 

77 81,05 

Corpo Técnico administrativo - avaliação 
desenvolvimento institucional 

77 95 81,05 

Assim: 

Nº de usuários 
que 

responderam a 
pesquisa 

(Respostas) 

Nº de usuários 
vinculados no 

sistema 
(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
na pesquisa 

(%) 

   Alunos da graduação +corpo docente + corpo 
técnico administrativo 

999,5 1392 71,80 

    

Sendo: 

  

Avaliação Institucional Eixo 2 Desenvolvimento Institucional - no formulário 
1 

Alunos 
Graduação 

619 

Docente 25 

Técnico 
administrativo 

77 

Avaliação Institucional Eixo 5 

Alunos 
Formulário 1 

619 

Alunos 
Formulário 2 

573 

Questionário 
sobre Salas de 

Prática 
Jurídica com 

alunos do 8º e 
10º períodos 
da graduação 

224 

Docente 26 

Técnico 
administrativo 

77 

 

Objetivo desta avaliação: Instrumento de Avaliação 

Verificar o índice de satisfação dos participantes sobre a Infraestrutura 
Física da FDSM e o conhecimento dos respondentes sobre as atividades 

de responsabilidade social inseridas no eixo 2 desenvolvimento 
institucional 

Instrumento de Avaliação 
Institucional Externa, datado 

outubro de 2017. Eixo 2 - 
Desenvolvimento Institucional. 

Eixo 5 - Infraestrutura 



Resultado Avaliação Institucional Eixo 2 Desenvolvimento Institucional 

Alunos da graduação: 

Abaixo segue o percentual de respostas mais favoráveis para cada questão tratada neste eixo, levando-se em consideração a série e o resultado geral: 

Resultado Pesquisa de Satisfação 2 
Desenvolvimento Institucional- avaliação 
alunos da graduação 2018 - Formulário 1 

2º p A 
2º p. 

B 
2º p. 

D 
4º p. 

A 
4º p. 

B 
4º p. 

D 
6º p. 

A 
6º p. 

B 
6º p. 

D 
8º p. 

A 
8º p. 

B 
8º p. 

D 
10º p. 

A 
10º p. 

B 
10º p. 

D 
  

 

2103 2105 2107 2109 2111 2113 2115 2117 2119 2121 2123 2125 2127 2129 2131 Resultado Geral 

 

41 47 34 50 48 44 38 34 45 31 31 44 51 33 48 619  
 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  Respostas mais favoráveis 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece 
as atividades de responsabilidade social da FDSM? 

70,73 63,83 76,47 76 70,83 77,27 63,16 76,47 82,22 87,1 87,1 84,09 74,51 90,91 77,08 77,18 

Sim 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua 
avaliação sobre o apoio da FDSM às instituições de 
caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos 
alunos e recursos da própria Instituição. 

92,68 89,36 91,18 88 87,5 72,73 81,58 85,29 82,22 77,42 77,42 79,55 70,59 84,85 75 82,36 

Muito satisfatório + 
satisfatório 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao 
apoio da FDSM para as instituições locais para a 
realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho 
com Carinho, Campanha Natal Solidário em 
parceria com os correios, etc), você avalia como: 

92,68 82,98 94,12 90 89,58 86,36 89,47 91,18 91,11 87,1 83,87 84,09 78,43 84,85 85,42 87,42 

Muito satisfatório + 
satisfatório 



39. Desenvolvimento Institucional - O esporte 
sempre esteve presente na FDSM. A instituição é 
uma das apoiadoras das atividades esportivas que 
são realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você 
conhece as atividades promovidas ou apoiadas pela 
FDSM? 

80,49 89,36 85,29 84 87,5 79,55 71,05 82,35 80 77,42 83,87 86,36 80,39 87,88 68,75 81,62 

Sim 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que 
a FDSM, através do Escritório Modelo, assiste 
pessoas carentes de diferentes cidades que estão 
no entorno de Pouso Alegre? 

70,73 61,7 76,47 80 77,08 90,91 84,21 88,24 93,33 96,77 87,1 100 94,12 96,97 93,75 86,09 

Sim 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua 
avaliação sobre a divulgação da FDSM de 
campanhas sociais locais, regionais e nacionais 
(exemplos: Dia Internacional da Mulher, Dia 
Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

87,8 87,23 94,12 92 87,5 79,55 81,58 85,29 80 77,42 77,42 90,91 82,35 78,79 79,17 84,08 

Muito satisfatória + 
satisfatória 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre 
o Direito englobando o mercado de trabalho e 
possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional 
para os jovens, a FDSM realiza palestras em 
diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a 
sua avaliação sobre esta ação? 

97,56 87,23 94,12 88 91,67 81,82 81,58 85,29 71,11 80,65 83,87 84,09 74,51 75,76 72,92 83,35 

Muito satisfatória + 
satisfatória 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que 
a FDSM tem formado cidadãos engajados na missão 
de transformar a realidade através do direito como 
instrumento de transformação social? 

97,56 95,74 97,06 90 91,67 90,91 84,21 94,12 82,22 77,42 87,1 84,09 88,24 90,91 83,33 88,97 

Sim 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em 
sua vivência, avalie como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local 
em relação à diversidade, ao meio ambiente, à 
memória cultural, à produção artística e ao 
patrimônio cultural 

65,85 68,09 61,76 44 56,25 45,45 57,89 52,94 57,78 51,61 41,94 47,73 45,1 63,64 60,42 54,70 

Melhorou 



45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de 
vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

56,1 65,96 58,82 44 52,08 38,64 52,63 44,12 53,33 35,48 38,71 52,27 49,02 60,61 56,25 50,53 

Melhorou 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à 
promoção da cidadania e inclusão social? 

58,54 70,21 67,65 54 58,33 50 60,53 64,71 57,78 58,06 48,39 68,18 56,86 66,67 68,75 60,58 
Melhorou 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua 
percepção, como é a contribuição da FDSM em 
relação à inclusão de portadores de necessidades 
especiais: 

97,56 93,62 94,12 76 87,5 79,55 81,58 88,24 86,67 90,32 83,87 84,09 80,39 78,79 72,92 85,01 
Muito satisfatória + 
satisfatória 

 

No resultado geral, todas as perguntas deste eixo foram avaliadas acima do percentual de 50% de respostas mais favoráveis.  

As mesmas questões foram aplicadas no ano de 2016 e percebemos um aumento nos índices positivos de respostas no ano de 2018. Vejamos o 

comparativo tomando-se por base o resultado geral: 

 
2016 2018 

Respostas 
mais 

favoráveis 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de responsabilidade social da FDSM? 75,9 77,18 Sim 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. Resposta sim. 

47,91 82,36 
Muito 

satisfatório + 
satisfatório 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais para a 
comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

42,13 87,42 
Muito 

satisfatório + 
satisfatório 



39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são realizadas 
pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas ou apoiadas pela FDSM? 

29,89 81,62 Sim 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no entorno de 
Pouso Alegre? 

87,95 86,09 Sim 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das Mães, etc) 

33,91 84,08 
Muito 

satisfatória + 
satisfatória 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, bem como 
a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua avaliação sobre esta 
ação? 

40,09 83,35 
Muito 

satisfatória + 
satisfatória 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito como 
instrumento de transformação social? 

84,22 88,97 Sim 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção artística e ao patrimônio cultural 

58,98 54,7 Melhorou 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao desenvolvimento 
econômico e social: 

57,5 50,53 Melhorou 



46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e inclusão social? 62,2 60,58 Melhorou 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 38,81 85,01 
Muito 

satisfatória + 
satisfatória 

Média de respostas para o eixo 2 desenvolvimento institucional (soma dos percentuais de respostas mais favoráveis dividido por 12 - número de questões) 54,96 76,82   

 

Corpo docente e técnico administrativo 

O resultado também permaneceu elevado para a porcentagem de respostas mais favoráveis para o corpo docente e técnico administrativo: 

Avaliação Institucional Eixo 2 Desenvolvimento Institucional- corpo docente e técnico 
administrativo 

Corpo Docente 
Corpo Técnico 
Administrativo 

 25 77 

 (%) (%) 

 Códigos da enquete no portal 2136 2137 Respostas mais favoráveis 

1. Você conhece as atividades de responsabilidade social da FDSM? 96 94,81 sim 

2. Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM às instituições de caridade de Pouso Alegre por 
meio de doações dos alunos e recursos da própria Instituição. 

100 93,51 
Muito satisfatório +satisfatório 

3. Quanto ao apoio da FDSM para as instituições locais para a realização de projetos culturais, 
artísticos e sociais para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

100 97,4 

Muito satisfatório +satisfatório 

4. O esporte sempre esteve presente na FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das 
atividades esportivas que são realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as 
atividades promovidas ou apoiadas pela FDSM? 

92 81,82 

sim 

5. Você sabe que a FDSM, através do Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de 
diferentes cidades que estão no entorno de Pouso Alegre? 

100 100 
sim 

6. Qual sua avaliação sobre a divulgação da FDSM de campanhas sociais locais, regionais e 
nacionais (exemplos: Dia Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, 
Dia das Mães, etc) 

100 92,21 

Muito satisfatória +satisfatória 



7. Para falar sobre o Direito englobando o mercado de trabalho e possibilidades de carreiras 
que a profissão oferece, bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a 
FDSM realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua avaliação 
sobre esta ação? 

92 96,1 

Muito satisfatória +satisfatória 

8. Você acha que a FDSM têm formado cidadãos engajados na missão de transformar a 
realidade através do direito como instrumento de transformação social? 

100 100 
sim 

9. Com base em sua vivência, avalie como as ações da FDSM têm influenciado a qualidade de 
vida da população local em relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à 
produção artística e ao patrimônio cultural 

92 76,62 

Melhorou 

10. Opine como as ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local 
em relação ao desenvolvimento econômico e social: 

88 80,52 
Melhorou 

11. Quanto à promoção da cidadania e inclusão social? 96 76,62 Melhorou 

12. Na sua percepção, como é a contribuição da FDSM em relação à inclusão de portadores de 
necessidades especiais: 

100 94,81 
Muito satisfatória +satisfatória 

 

No questionário sobre o eixo 2 para os alunos da graduação, corpo docente e técnico administrativo foi disponibilizado campo para os participantes fazer 

comentários e dar sugestões para o aperfeiçoamento do PDI (Plano de Desenvolvimento Institucional da FDSM - documento com a missão da instituição e as 

estratégias para atingir suas metas e objetivos)”. Os textos foram encaminhados para apreciação dos órgãos competentes. 

 

 

 

 

 

 

 



Resultado Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM 

Instalações administrativas  

Segue abaixo o resultado da pesquisa com os alunos da graduação (indicador de qualidade) e colaboradores sobre as instalações administrativas: 

Resultado Pesquisa de Satisfação 
Eixos 5 Infraestrutura física da 

FDSM e 2 Desenvolvimento 
Institucional- avaliação alunos da 

graduação 2018 - Formulário 1 

2º p 
A 

2º p. 
B 

2º p. 
D 

4º p. 
A 

4º p. 
B 

4º p. 
D 

6º p. 
A 

6º p. 
B 

6º p. 
D 

8º p. 
A 

8º p. 
B 

8º p. 
D 

10º 
p. A 

10º 
p. B 

10º 
p. D 

  

  

2103 2105 2107 2109 2111 2113 2115 2117 2119 2121 2123 2125 2127 2129 2131 
Código da 
enquete 

  
41 47 34 50 48 44 38 34 45 31 31 44 51 33 48 619  

Qtde de participantes 
na pesquisa 

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  

Respostas mais 
favoráveis 

 1. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

100 97,87 100 100 100 97,73 92,11 88,24 91,11 90,32 93,55 95,45 92,16 93,94 91,67 94,94 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 71) 

2. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

100 100 100 100 100 100 89,47 88,24 93,33 90,32 96,77 95,45 90,2 93,94 91,67 95,29 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 72) 

3. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

100 100 100 100 100 100 86,84 88,24 95,56 90,32 96,77 95,45 88,24 93,94 87,5 94,86 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 73) 



4. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

100 97,87 97,06 96 93,75 88,64 86,84 79,41 86,67 83,87 90,32 90,91 86,27 90,91 85,42 90,26 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 74) 

5. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

97,56 100 97,06 92 97,92 90,91 86,84 85,29 84,44 90,32 93,55 90,91 90,2 93,94 91,67 92,17 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 75) 

6. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

97,45 97,87 100 96 97,92 88,64 92,11 82,35 86,67 83,87 96,77 90,91 82,35 87,88 83,33 90,94 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 76) 

7. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

97,56 100 100 98 97,92 100 92,11 85,29 93,33 93,55 96,77 97,73 88,24 90,91 89,58 94,73 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 77) 

8. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

95,12 100 91,18 98 83,33 90,91 84,21 79,41 82,22 74,19 87,1 86,36 82,35 81,82 85,42 86,77 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 78) 

9. Instalações administrativas - avalie o 
espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

100 97,87 94,12 98 95,83 95,45 81,58 88,24 86,67 90,32 96,77 90,91 88,24 93,94 87,5 92,36 
Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 79) 



A meta foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu acima de 70%. Vejamos o 

resultado comparado ao ano de 2017: 

 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 



Corpo docente e técnico administrativo 

O percentual de respostas mais favoráveis permaneceu elevado nos quesitos questionados para o corpo docente e técnico administrativo. Vejamos: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo Docente 
Corpo Docente - tempo 

integral 

 18 8 

 (%) (%) 

 Códigos da enquete no portal 2133 2134 Respostas mais favoráveis 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a 
dimensão: 

94,44 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a 
limpeza: 

94,44 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

24. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a 
iluminação: 

94,44 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

25. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a 
acústica: 

94,44 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

26. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a 
ventilação: 

94,44 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

27. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a 
acessibilidade: 

94,44 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

28. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a 
conservação: 

94,44 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

29. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a 
segurança: 

94,44 87,5 

Muito satisfatória +satisfatória 



30. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, 
Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os 
equipamentos: 

88,89 87,5 

Muito satisfatória +satisfatória 

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico administrativo 

Corpo Técnico-
administrativo 

 77 

 (%) 

 Códigos da enquete no portal 2135 Respostas mais favoráveis 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão: 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza: 97,4 

Muito satisfatória +satisfatória 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação: 98,7 

Muito satisfatória +satisfatória 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica: 93,51 

Muito satisfatória +satisfatória 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação: 93,51 

Muito satisfatória +satisfatória 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade: 93,51 

Muito satisfatória +satisfatória 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação: 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança: 81,82 

Muito satisfatória +satisfatória 



9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos: 97,4 

Muito satisfatória +satisfatória 

Neste tema, os professores em tempo integral puderam avaliar o seu gabinete de trabalho. Vejamos o resultado: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo Docente - tempo 

integral 

 8 

 (%) 

 Códigos da enquete no portal 2134 Respostas mais favoráveis 

49. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a disponibilidade de equipamentos de informática 
87,5 

Muito satisfatória +satisfatória 

50. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a dimensão 
87,5 

Muito satisfatória +satisfatória 

51. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a limpeza 
87,5 

Muito satisfatória +satisfatória 

52. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a iluminação 
100 

Muito satisfatória +satisfatória 

53. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a acústica 
87,5 

Muito satisfatória +satisfatória 

54. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a ventilação 
100 

Muito satisfatória +satisfatória 

55. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a acessibilidade 
100 

Muito satisfatória +satisfatória 

56. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a conservação 
100 

Muito satisfatória +satisfatória 

77. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 

considerando a comodidade 
100 

Muito satisfatória +satisfatória 

 

 

 



Salas de aulas 

Resultado da pesquisa com alunos da graduação sobre as salas de aulas (indicador da qualidade): 

Resultado Pesquisa de Satisfação 
Eixo 5 Infraestrutura física da 

FDSM - indicador da qualidade 

2º p 
A 

2º p. 
B 

2º p. 
D 

4º p. 
A 

4º p. 
B 

4º p. 
D 

6º p. 
A 

6º p. 
B 

6º p. 
D 

8º p. 
A 

8º p. 
B 

8º p. 
D 

10º 
p. A 

10º 
p. B 

10º 
p. D 

  

  

2103 2105 2107 2109 2111 2113 2115 2117 2119 2121 2123 2125 2127 2129 2131 
Código da 
enquete 

  
41 47 34 50 48 44 38 34 45 31 31 44 51 33 48 619  

Qtde de participantes 
na pesquisa 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  Meta: 

 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a 
dimensão 

87,8 97,87 94,12 98 91,67 86,36 89,47 85,29 77,78 80,65 93,55 84,09 84,31 84,85 85,42 88,08 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 57) 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a limpeza 

100 95,74 94,12 92 97,92 93,18 92,11 85,29 91,11 87,1 93,55 88,64 90,2 90,91 87,5 91,96 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 58) 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a 
iluminação 

100 97,87 94,12 98 93,75 90,91 89,47 85,29 91,11 83,87 93,55 97,73 92,16 90,91 91,67 92,69 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 59) 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a acústica 

100 93,62 97,06 98 91,67 88,64 89,47 73,53 84,44 80,65 96,77 90,91 84,31 84,85 89,58 89,57 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 60) 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a 
ventilação 

85,37 89,36 97,06 74 91,67 81,82 84,21 76,47 66,67 70,97 80,65 63,64 80,39 90,91 85,42 81,24 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 

Indicador da 
Qualidade 
(código 61) 



total de respostas. 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

100 97,87 85,29 96 95,83 84,09 89,47 91,18 86,67 83,87 90,32 90,91 80,39 90,91 83,33 89,74 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 62) 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a 
conservação 

97,56 97,87 94,12 94 95,83 95,45 92,11 91,18 91,11 90,32 93,55 97,73 82,35 90,91 91,67 93,05 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 63) 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a 
segurança 

100 97,87 85,29 96 83,33 88,64 86,84 79,41 75,56 70,97 77,42 79,55 74,51 81,82 87,5 84,31 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 64) 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

97,56 97,87 91,18 96 91,67 90,91 86,84 91,18 88,89 83,87 90,32 90,91 90,2 90,91 89,58 91,19 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 65) 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico 
das salas de aulas considerando a 
comodidade 

87,8 93,62 88,24 80 79,17 63,64 86,84 88,24 64,44 80,65 64,52 86,36 78,43 90,91 79,17 80,80 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 66) 

A meta foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu acima de 70%. Vejamos o 

resultado comparado ao ano de 2017: 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

Uma das perguntas sobre a sala de aula, extraída do questionário do ENADE, para os alunos da graduação, será apresentada a seguir. 



Resultado da pesquisa com os professores da graduação sobre as salas de aulas:  

O percentual de respostas mais favoráveis manteve-se alto de acordo com a avaliação das salas de aulas pelos professores: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo Docente 
Corpo Docente - tempo 

integral 

 18 8 

 (%) (%) 

 Códigos da enquete no portal 2133 2134 Respostas mais favoráveis 

2. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando o 
número de alunos por turma 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

3. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

4. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

5. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

6. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 100 87,5 

Muito satisfatório +satisfatório 

7. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

8. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

9. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

10. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando 
a comodidade 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

11. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando 
a disponibilidade de equipamentos 100 100 

Muito satisfatório +satisfatório 

12. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando 
a segurança 88,89 87,5 

Muito satisfatório +satisfatório 

 

 



Auditórios: Salão Nobre e Salão do Júri 

Resultado da pesquisa com os alunos da graduação (indicador de qualidade) e colaboradores sobre o Salão Nobre e Salão do Júri: 

Resultado Pesquisa de Satisfação 
Eixos 5 Infraestrutura física da 

FDSM e 2 Desenvolvimento 
Institucional- avaliação alunos da 

graduação 2018 - Formulário 1 

2º p 
A 

2º p. 
B 

2º p. 
D 

4º p. 
A 

4º p. 
B 

4º p. 
D 

6º p. 
A 

6º p. 
B 

6º p. 
D 

8º p. 
A 

8º p. 
B 

8º p. 
D 

10º 
p. A 

10º 
p. B 

10º 
p. D 

  

 

2103 2105 2107 2109 2111 2113 2115 2117 2119 2121 2123 2125 2127 2129 2131 
Código da 
enquete 

 

41 47 34 50 48 44 38 34 45 31 31 44 51 33 48 619  
Qtde de participantes 

na pesquisa 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  
Respostas mais 

favoráveis 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do 
Salão Nobre considerando a dimensão: 

97,56 97,87 94,12 98 95,83 95,45 86,84 85,29 80 90,32 96,77 90,91 86,27 90,91 87,5 91,58 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 67) 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do 
Salão Nobre considerando a limpeza: 

97,56 95,74 94,12 96 95,83 93,18 84,21 88,24 88,89 87,1 93,55 90,91 86,27 87,88 89,58 91,27 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 68) 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do 
Salão do Júri considerando a dimensão: 

100 93,62 97,06 96 97,92 95,45 92,11 91,18 84,44 93,55 87,1 86,36 84,31 87,88 79,17 91,08 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 69) 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do 
Salão do Júri considerando a limpeza: 

100 97,87 97,06 98 97,92 97,73 89,47 91,18 93,33 86,77 96,77 95,45 84,31 87,88 93,75 93,83 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 70) 

A meta foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu acima de 70%. Vejamos o 

resultado comparado ao ano de 2017: 



 



 



 



 

 

 



Corpo docente e técnico administrativo 

100% da soma das respostas “muito satisfatória” e “satisfatória” foi a avaliação do corpo docente sobre a infraestrutura do Salão Nobre e Salão do Júri:  

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo Docente 
Corpo Docente - tempo 

integral 

 18 8 

 (%) (%) 

 Códigos da enquete no portal 2133 2134 Respostas mais favoráveis 

31. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão: 100 100 Muito satisfatória +satisfatória 

32. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza: 100 100 Muito satisfatória +satisfatória 

33. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão: 100 100 Muito satisfatória +satisfatória 

34. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza: 100 100 Muito satisfatória +satisfatória 

Para o corpo técnico, o percentual permaneceu acima de 90% das respostas “muito satisfatória” e “satisfatória” : 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico administrativo 

Corpo Técnico-
administrativo 

 77 

 (%) 

 Códigos da enquete no portal 2135 Respostas mais favoráveis 

10. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão: 94,81 Muito satisfatória +satisfatória 

11. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza: 90,91 Muito satisfatória +satisfatória 

12. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão: 98,7 Muito satisfatória +satisfatória 

13. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza: 98,7 Muito satisfatória +satisfatória 

 

 

 



Sala dos professores  

Avaliado pelo corpo docente da graduação, o percentual permaneceu acima de 87% da soma das respostas “muito satisfatória” e “satisfatória” para 

satisfação com a infraestrutura da sala dos professores: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo Docente 
Corpo Docente - tempo 

integral 

 18 8 

 (%) (%) 

 Códigos da enquete no portal 2133 2134 Respostas mais favoráveis 

13. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a disponibilidade de equipamentos de informática em função do número de 
professores 

94,44 87,5 
Muito satisfatório +satisfatório 

14. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a dimensão 

100 87,5 
Muito satisfatório +satisfatório 

15. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a limpeza 

100 100 
Muito satisfatório +satisfatório 

16. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a iluminação 

100 100 
Muito satisfatório +satisfatório 

17. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a acústica 

100 87,5 
Muito satisfatório +satisfatório 

18. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a ventilação 

100 100 
Muito satisfatório +satisfatório 

19. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a acessibilidade 

100 100 
Muito satisfatório +satisfatório 

20. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a conservação 

100 100 
Muito satisfatório +satisfatório 

21. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos professores 
considerando a comodidade 

100 100 
Muito satisfatório +satisfatório 

 

 

 

 



Espaços para atendimento aos discentes  

Além das questões dispostas no item “Instalações administrativas”, perguntou-se aos alunos da graduação sobre a Coordenação do Curso. Vejamos o 

resultado: 

Resultado Pesquisa de Satisfação 
Eixos 5 Infraestrutura física da FDSM e 

2 Desenvolvimento Institucional- 
avaliação alunos da graduação 2018 - 

Formulário 1 

2º p 
A 

2º p. 
B 

2º p. 
D 

4º p. 
A 

4º p. 
B 

4º p. 
D 

6º p. 
A 

6º p. 
B 

6º p. 
D 

8º p. 
A 

8º p. 
B 

8º p. 
D 

10º 
p. A 

10º 
p. B 

10º 
p. D 

  

 

2103 2105 2107 2109 2111 2113 2115 2117 2119 2121 2123 2125 2127 2129 2131 
Código da 
enquete 

 

41 47 34 50 48 44 38 34 45 31 31 44 51 33 48 619  
Qtde de participantes na 

pesquisa 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  Respostas mais favoráveis 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a 
qualidade do atendimento prestado pela 
Coordenação do Curso? 

97,56 85,11 94,12 90 85,42 95,45 84,21 85,29 84,44 77,42 93,55 93,18 80,39 81,82 87,5 87,70 Muito satisfatória + 
satisfatória 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o 
número de funcionários na Coordenação do 
Curso é suficiente? 

87,8 74,47 79,41 78 79,17 86,36 73,68 79,41 77,78 77,42 70,97 86,36 86,27 84,85 75 79,80 

Sim 

 

Uma das perguntas sobre a Coordenação do Curso, extraída do questionário do ENADE, será apresentada a seguir. 

 

 

 

 



Espaços de convivência e de alimentação  

Resultado da pesquisa com os alunos da graduação (indicador de qualidade) e colaboradores sobre os espaços de convivência e de alimentação: 

Síntese 2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 
10º p. 

A 
10º p. 

B 
10º p. 

D 
Geral 

% de 
Respostas 

mais 
favoráveis 

 

Avaliação Institucional Eixos 5 
Infraestrutura Física FDSM - alunos 

da graduação 
39 42 27 44 45 41 38 31 42 30 29 39 48 34 44 573 

 

Formulário 2 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 
(%)   

Códigos da enquete no portal 2104 2106 2108 2110 2112 2114 2116 2118 2120 2122 2124 2126 2128 2130 2132 
 

30- Espaços de convivência e de 
alimentação - avalie a dimensão 

94,87 95,24 88,89 86,36 88,89 80,49 81,58 83,87 71,43 80 72,41 79,49 77,08 79,41 77,27 82,49 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

95) 

31- Espaços de convivência e de 
alimentação - avalie a limpeza 

100 97,62 96,3 100 93,33 95,12 89,47 93,55 92,86 76,67 93,1 84,62 85,42 85,29 93,18 91,77 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

96) 



32- Espaços de convivência e de 
alimentação - avalie a iluminação 

97,44 97,62 96,3 100 93,33 87,8 92,11 87,1 88,1 90 100 87,18 93,75 79,41 93,18 92,22 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

97) 

33- Espaços de convivência e de 
alimentação - avalie a ventilação 

100 95,24 96,3 90,91 88,89 92,68 86,84 83,87 80,95 76,67 96,55 84,62 87,5 82,35 90,91 88,95 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

98) 

34- Espaços de convivência e de 
alimentação - avalie a segurança 

94,87 95,24 85,19 93,18 91,11 90,24 89,47 83,87 78,57 76,67 93,1 79,49 87,5 70,59 86,36 86,36 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

99) 



35- Espaços de convivência e de 
alimentação - avalie a acessibilidade 

100 100 96,3 93,18 88,89 87,8 86,84 87,1 88,1 86,67 93,1 89,74 89,58 85,29 90,91 90,90 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

100) 

36- Espaços de convivência e de 
alimentação - avalie a conservação 

100 100 96,3 93,18 93,33 97,56 94,74 83,87 90,48 93,33 93,1 89,74 93,75 82,35 90,91 92,84 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

101) 

A meta foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu acima de 70%. Vejamos o 

resultado comparado ao ano de 2017: 



 



 



 



 



 



 



 

 

 



Corpo docente e técnico administrativo  

A soma das respostas “muito satisfatória” e “satisfatória”  permaneceu acima de 70% de acordo com a avaliação do corpo docente para o item “espaços de 

convivência e de alimentação”: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo 
docente 

Corpo Docente 
Corpo Docente - tempo 

integral 

 18 8 

 (%) (%) 

 Códigos da enquete no portal 2133 2134 Respostas mais favoráveis 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 94,44 75 Muito satisfatória +satisfatória 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 94,44 87,5 Muito satisfatória +satisfatória 

37- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 94,44 87,5 Muito satisfatória +satisfatória 

38- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 94,44 87,5 Muito satisfatória +satisfatória 

39- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 100 87,5 Muito satisfatória +satisfatória 

40- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 100 87,5 Muito satisfatória +satisfatória 

41- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 100 87,5 Muito satisfatória +satisfatória 

Assim também foi o entendimento do corpo técnico administrativo: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico administrativo 

Corpo Técnico-
administrativo 

 77 

 (%) 

 Códigos da enquete no portal 2135 Respostas mais favoráveis 

14. Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 79,22 Muito satisfatória +satisfatória 

15. Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 90,91 Muito satisfatória +satisfatória 

16. Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 90,91 Muito satisfatória +satisfatória 

17. Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 79,22 Muito satisfatória +satisfatória 

18. Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 81,82 Muito satisfatória +satisfatória 



19.Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 88,31 Muito satisfatória +satisfatória 

20. Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 93,51 Muito satisfatória +satisfatória 

 

Uma das perguntas sobre os espaços de convivência e de alimentação, extraída do questionário do ENADE, será apresentada a seguir. 

 

Salas de Prática Jurídica  

A infraestrutura da salas de prática jurídica foi avaliada pelos alunos do 8º e 10º períodos da graduação (indicador da qualidade). Vejamos o resultado: 

Resultado Pesquisa de Satisfação - 
infraestrutura física da FDSM - salas de 

Prática Jurídica - avaliação alunos da 
graduação 2018 

8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral 

  
 

2122 2124 2126 2128 2130 2132 
Código da 
enquete 

  
 

30 29 39 48 34 44 224 Nº de participantes 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)    
 37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

73,33 68,97 79,49 85,42 82,35 93,18 80,46 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do total 

de respostas. 

Indicador da 
Qualidade (código 

102) 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

70 72,41 87,18 91,67 82,35 93,18 82,80 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do total 

de respostas. 

Indicador da 
Qualidade (código 

103) 



39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

66,67 68,97 87,18 89,58 82,35 93,18 81,32 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do total 

de respostas. 

Indicador da 
Qualidade (código 

104) 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

63,33 68,97 82,05 85,42 82,35 81,82 77,32 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do total 

de respostas. 

Indicador da 
Qualidade (código 

105) 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

60 68,97 79,49 83,33 79,41 90,91 77,02 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do total 

de respostas. 

Indicador da 
Qualidade (código 

106) 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

70 72,41 87,18 89,58 82,35 88,64 81,69 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do total 

de respostas. 

Indicador da 
Qualidade (código 

107) 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a 
acessibilidade 

63,33 68,97 82,05 87,5 82,35 81,82 77,67 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do total 

de respostas. 

Indicador da 
Qualidade (código 

108) 

 



A meta foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu acima de 70%. Vejamos o 

resultado comparado ao ano de 2017: 

 



  



 



 



 



 



 

 

 



Biblioteca 

A Biblioteca foi avaliada pelos alunos da graduação (indicador da qualidade). Vejamos o resultado: 

Síntese 2º p A 2º p. B 
2º p. 

D 
4º p. A 4º p. B 

4º p. 
D 

6º p. 
A 

6º p. B 
6º p. 

D 
8º p. 

A 
8º p. B 

8º p. 
D 

10º p. 
A 

10º p. 
B 

10º p. 
D 

Geral 

Meta: 

 

Avaliação Institucional Eixos 5 
Infraestrutura Física FDSM - alunos 

da graduação 
39 42 27 44 45 41 38 31 42 30 29 39 48 34 44 573 

 

Formulário 2 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 
(%)   

Códigos da enquete no portal 2104 2106 2108 2110 2112 2114 2116 2118 2120 2122 2124 2126 2128 2130 2132 
 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando a precisão das 
informações: 

94,87 95,24 96,3 97,73 84,44 92,68 86,84 90,32 90,48 83,33 93,1 89,74 89,58 82,35 84,09 90,07 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 4) 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando a rapidez no 
atendimento: 

92,31 90,48 100 100 84,44 100 89,47 96,77 88,1 80 89,66 97,44 91,67 85,29 90,91 91,77 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 5) 



5- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o espaço físico - o 
mobiliário: 

97,44 95,24 88,89 95,45 91,11 92,68 86,84 93,55 85,71 86,67 93,1 87,18 93,75 85,29 86,36 90,62 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade  
(código 6) 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o espaço físico - o 
conforto térmico: 

94,87 92,86 85,19 93,18 88,89 90,24 76,32 83,87 80,95 86,67 86,21 76,92 89,58 79,41 86,36 86,10 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 7) 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o espaço físico - a 
dimensão: 

100 100 96,3 97,73 93,33 90,24 92,11 93,55 88,1 86,67 93,1 87,18 89,58 82,35 90,91 92,08 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 46) 



8- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o espaço físico - a 
iluminação: 

100 100 100 95,45 95,56 92,68 92,11 83,87 90,48 90 96,55 89,74 89,58 85,29 88,64 92,66 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 47) 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o espaço físico - a 
segurança: 

94,87 100 96,3 100 91,11 90,24 86,84 87,1 88,1 86,67 93,1 89,74 85,42 82,35 86,36 90,55 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 48) 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

94,87 100 85,19 95,45 80 87,8 86,84 87,1 90,48 83,33 93,1 87,18 83,33 79,41 72,73 87,12 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade(código 

49) 



11- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando a quantidade do 
acervo: 

89,74 97,62 96,3 88,64 84,44 78,05 78,95 80,65 78,57 73,33 72,41 71,79 77,08 76,47 75 81,27 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 11) 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando as instalações do 
acervo bibliográfico: 

94,87 100 96,3 93,18 93,33 95,12 78,95 87,1 83,33 83,33 86,21 84,62 89,58 79,41 88,64 88,93 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 50) 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando a atitude dos 
profissionais: 

97,44 100 96,3 97,73 93,33 97,56 86,84 90,32 92,86 86,67 93,1 97,44 87,5 85,29 95,45 93,19 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade  
(código 10) 



14- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando a qualidade do Acervo 
- conservação e condições para 
atendimento educacional 
especializado (acessibilidade): 

94,87 100 96,3 95,45 88,89 95,12 94,74 87,1 90,48 83,33 89,66 92,31 87,5 85,29 86,36 91,16 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 9) 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando os ambientes de 
estudos individuais: 

94,87 97,62 96,3 97,73 88,89 92,68 84,21 80,65 88,1 80 86,21 84,62 87,5 79,41 86,36 88,34 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 51) 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando os ambientes de 
estudos em grupo: 

94,87 97,62 96,3 95,45 95,56 90,24 86,84 83,87 76,19 73,33 82,76 84,62 83,33 85,29 84,09 87,36 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 52) 



17- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

100 100 92,59 90,91 93,33 92,68 92,11 90,32 88,1 83,33 89,66 84,62 85,42 85,29 88,64 90,47 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 53) 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando a informatização do 
acervo bibliográfico: 

100 97,62 96,3 97,73 93,33 95,12 84,21 83,87 85,71 80 96,55 82,05 89,58 82,35 84,09 89,90 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 54) 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o empréstimo: 

97,44 95,24 96,3 100 91,11 100 78,95 80,65 83,33 86,67 93,1 87,18 89,58 82,35 93,18 90,34 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 55) 



20- Biblioteca - avalie a Biblioteca 
considerando o horário de 
funcionamento: 

94,87 97,62 96,3 100 95,56 97,56 94,74 90,32 90,48 93,33 93,1 97,44 91,67 85,29 90,91 93,95 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do 
total de 

respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 56) 

A meta foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu acima de 70%. Vejamos o 

resultado comparado aos anos anteriores: 

 







 

 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

Duas das perguntas sobre a Biblioteca, extraídas do questionário do ENADE, serão apresentadas a seguir. 



Laboratório de Informática 

O laboratório de informática foi avaliado pelos alunos da graduação. Vejamos o resultado: 

Síntese 2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 
10º p. 

A 
10º p. 

B 
10º p. 

D 
Geral 

% de 
Respostas 

mais 
favoráveis 

 

Avaliação Institucional Eixos 5 
Infraestrutura Física FDSM - alunos 

da graduação 
39 42 27 44 45 41 38 31 42 30 29 39 48 34 44 573 

 

Formulário 2 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 
(%)   

Códigos da enquete no portal 2104 2106 2108 2110 2112 2114 2116 2118 2120 2122 2124 2126 2128 2130 2132 
 

21- Laboratório de Informática - Em 
relação ao atendimento realizado 
pelo setor de informática - o modo 
de prestação do serviço é 

97,44 95,24 92,59 95,45 93,33 87,8 92,11 87,1 88,1 90 93,1 97,44 91,67 79,41 93,18 91,60 
Muito 
satisfatório 
+ 
satisfatório 

 22- Laboratório de Informática - 
avalie a quantidade de equipamentos 
relativa ao número total de usuários 

97,44 95,24 88,89 93,18 93,33 87,8 78,95 83,87 78,57 80 72,41 84,62 81,25 73,53 88,64 85,18 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do total 
de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

87) 

23- Laboratório de Informática - 
avalie o espaço físico 

100 95,24 88,89 93,18 86,67 90,24 86,84 87,1 88,1 86,67 79,31 82,05 81,25 79,41 84,09 87,27 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do total 
de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

88) 



24- Laboratório de Informática - 
avalie a velocidade de acesso à 
internet 

92,31 90,48 85,19 88,64 91,11 82,93 76,32 70,97 76,19 86,67 75,86 87,18 87,5 79,41 88,64 83,96 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do total 
de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

89) 

25- Laboratório de Informática - 
avalie a atualização de equipamentos 
e softwares 

97,44 90,48 77,78 88,64 93,33 85,37 92,11 83,87 76,19 86,67 79,31 84,62 87,5 79,41 93,18 86,39 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do total 
de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

90) 

26- Laboratório de Informática - 
avalie a acessibilidade digital 

97,44 92,86 77,78 93,18 93,33 82,93 86,84 80,65 78,57 90 89,66 92,31 87,5 79,41 88,64 87,41 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do total 
de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

91) 



27- Laboratório de Informática - 
avalie a acessibilidade física 

100 90,48 81,48 90,91 88,89 82,93 86,84 74,19 80,95 86,67 89,66 92,31 89,58 82,35 86,36 86,91 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do total 
de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

92) 

28- Laboratório de Informática - 
avalie as condições ergonômicas 

94,87 90,48 85,19 93,18 88,89 78,05 89,47 83,87 71,43 80 79,31 82,05 87,5 76,47 88,64 84,63 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do total 
de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

93) 

29- Laboratório de Informática - 
avalie os serviços e suporte 

100 95,24 85,19 95,45 93,33 87,8 92,11 83,87 83,33 83,33 86,21 94,87 91,67 82,35 95,45 90,01 

Soma das 
respostas 

Muito 
satisfatório 

e 
Satisfatório 
deve ser de 
no mínimo 

70% do total 
de 

respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

94) 

A meta foi atingida para os itens avaliados nas questões do indicador da qualidade, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” 

permaneceu acima de 70%. Vejamos o resultado comparado ao ano de 2017: 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 



Instalações sanitárias 

Resultado da pesquisa com os alunos da graduação (indicador de qualidade) e colaboradores sobre as instalações sanitárias: 

Resultado Pesquisa de Satisfação 
Eixos 5 Infraestrutura física da 

FDSM e 2 Desenvolvimento 
Institucional- avaliação alunos da 

graduação 2018 - Formulário 1 

2º p 
A 

2º p. 
B 

2º p. 
D 

4º p. 
A 

4º p. 
B 

4º p. 
D 

6º p. 
A 

6º p. 
B 

6º p. 
D 

8º p. 
A 

8º p. 
B 

8º p. 
D 

10º 
p. A 

10º 
p. B 

10º 
p. D 

  

 

2103 2105 2107 2109 2111 2113 2115 2117 2119 2121 2123 2125 2127 2129 2131 
Código da 
enquete 

 

41 47 34 50 48 44 38 34 45 31 31 44 51 33 48 619  
Qtde de participantes 

na pesquisa 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  
Respostas mais 

favoráveis 

26. Instalações Sanitárias - avalie as 
instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

97,56 93,62 97,06 100 97,92 95,45 84,21 88,24 84,44 83,87 93,55 95,45 80,39 90,91 87,5 91,34 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 80) 

27. Instalações Sanitárias - avalie as 
instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

97,56 93,62 94,12 100 93,75 90,91 84,21 91,18 93,33 74,19 83,87 93,18 82,35 87,88 79,17 89,29 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 81) 

28. Instalações Sanitárias - avalie as 
instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

100 93,62 97,06 100 95,83 95,45 86,84 91,18 93,33 90,32 96,77 97,73 86,27 87,88 85,42 93,18 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 82) 

29. Instalações Sanitárias - avalie as 
instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

92,68 91,49 97,06 100 95,83 93,18 81,58 91,18 86,67 77,42 83,87 88,64 80,39 84,85 87,5 88,82 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 83) 



30. Instalações Sanitárias - avalie as 
instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

100 91,49 97,06 98 93,75 97,73 86,84 88,24 91,11 87,1 93,55 93,18 78,43 87,88 77,08 90,76 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 84) 

31. Instalações Sanitárias - avalie as 
instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

100 93,62 97,06 100 91,67 95,45 89,47 91,18 88,89 90,32 90,32 95,45 84,31 87,88 87,5 92,21 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 85) 

32. Instalações Sanitárias - avalie as 
instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

95,12 91,49 91,18 100 89,58 90,91 86,84 73,53 80 77,42 90,32 88,64 76,47 84,85 83,33 86,65 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 86) 

A meta foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu acima de 70%. Vejamos o 

resultado comparado ao ano de 2017: 

 



 



 



 



 



 



 

 

 



Corpo docente e técnico administrativo  

A soma das respostas “muito satisfatória” e “satisfatória” foi acima de 94% na avaliação do corpo docente sobre a infraestrutura das instalações sanitárias.  

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo Docente 
Corpo Docente - tempo 

integral 

 18 8 

 (%) (%) 

 42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão: 100 100 Muito satisfatória +satisfatória 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza: 100 100 Muito satisfatória +satisfatória 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação: 
100 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação: 
94,44 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade: 
100 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

47. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação: 
100 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

48. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança: 
100 100 

Muito satisfatória +satisfatória 

 

Para o corpo técnico, o percentual permaneceu acima de 90% das respostas “muito satisfatória” e “satisfatória” : 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico administrativo 

Corpo Técnico-
administrativo 

 77 

 (%) 

 Códigos da enquete no portal 2135 Respostas mais favoráveis 

21.  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão: 97,4 Muito satisfatória +satisfatória 

22. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza: 93,51 Muito satisfatória +satisfatória 

23. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação: 100 Muito satisfatória +satisfatória 



24.  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação: 96,1 Muito satisfatória +satisfatória 

25. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade: 93,51 Muito satisfatória +satisfatória 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação: 98,7 Muito satisfatória +satisfatória 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança: 92,21 Muito satisfatória +satisfatória 

 

Uma das perguntas sobre cantina e instalações sanitárias, extraída do questionário do ENADE, será apresentada a seguir. 

 

Recursos de Tecnologias de Informação e Comunicação 

Os recursos de tecnologia de informação e comunicação foram avaliados pelo corpo docente da graduação. 100% dos professores afirmaram que os 

recursos tecnológicos ofertados pela IES permitem executar o plano de ensino. Vejamos: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo Docente 
Corpo Docente - tempo 

integral 

 18 8 

 (%) (%) 

 Códigos da enquete no portal 2133 2134 Respostas mais favoráveis 

1. Recursos de Tecnologias de Informação e Comunicação - Os recursos tecnológicos oferecidos 
pela FDSM (tais como: portal do professor, lousa interativa nas salas de aulas, etc) permitem 
executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico do curso de 
graduação? 

100 100 sim 

 

No questionário sobre Eixo 5 Infraestrutura Física para os alunos da graduação, corpo docente e técnico administrativo foi disponibilizado campo para comentários ou 

sugestões. Os textos foram encaminhados para apreciação dos órgãos competentes. 

 

 



Questões extraídas do questionário do ENADE 

Algumas perguntas foram extraídas do questionário do ENADE. Os alunos deveriam atribuir um número indicando o grau de concordância sobre determinada afirmação, de 

1 (discordo totalmente) até 6 (concordo totalmente). Vejamos abaixo o resultado. Em amarelo, a opção (em porcentagem) que recebeu mais votos: 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 

(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de 

infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

Códigos da 
enquete 

Número de 
alunos 

participantes 

1 (discordo 
totalmente) 

(%) 
2 (%) 3 (%) 4 (%) 5 (%) 

6 (concordo 
totalmente) 

(%) 

Não sei 
responder (%) 

2º A 2103 41 4,88 0 2,44 9,76 19,51 60,98 2,44 

2º B 2105 47 0 0 2,13 2,13 17,02 78,72 0 

2º D 2107 34 2,94 0 0 5,88 26,47 61,76 2,94 

4º A 2109 50 2 0 0 12 26 58 2 

4º B 2111 48 0 0 10,42 6,25 27,08 54,17 2,08 

4º D 2113 44 4,55 0 0 15,91 36,36 43,18 0 

6º A 2115 38 0 0 5,26 13,16 39,47 42,11 0 

6º B 2117 34 0 0 2,94 2,94 41,18 50 2,94 

6º D 2119 45 2,22 2,22 4,44 15,56 26,67 48,89 0 

8º A 2121 31 3,23 0 3,23 16,13 19,35 54,84 3,23 

8ºB 2123 31 0 0 3,23 19,35 25,81 48,39 3,23 

8º D 2125 44 2,27 4,55 4,55 15,91 27,27 43,18 2,27 

10º A 2127 51 0 3,92 7,84 13,73 35,29 39,22 0 

10º B 2129 33 0 0 3,03 12,12 39,39 45,45 0 

10º D 2131 48 2,08 6,25 2,08 18,75 29,17 41,67 0 

Total: 619 1,61 1,13 3,44 11,97 29,07 51,37 1,41 



 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 

1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: 
A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas 

que atenderam as necessidades dos seus usuários. 

Códigos da 
enquete 

Número de 
alunos 

participantes 

1 (discordo 
totalmente) 

(%) 
2 (%) 3 (%) 4 (%) 5 (%) 

6 (concordo 
totalmente) 

(%) 

Não sei 
responder (%) 

2º A 2103 41 4,88 0 2,44 12,2 21,95 58,54 0 

2º B 2105 47 2,13 0 2,13 10,64 17,02 65,96 2,13 

2º D 2107 34 0 0 5,88 5,88 20,59 64,71 2,94 

4º A 2109 50 0 2 2 12 24 58 2 

4º B 2111 48 0 2,08 4,17 18,75 27,08 47,92 0 

4º D 2113 44 2,27 0 0 9,09 34,09 52,27 2,27 

6º A 2115 38 0 0 7,89 13,16 44,74 31,58 2,63 

6º B 2117 34 0 0 0 8,82 32,35 58,82 0 

6º D 2119 45 0 4,44 6,67 20 20 48,89 0 

8º A 2121 31 0 0 12,9 19,35 16,13 48,39 3,23 

8ºB 2123 31 3,23 0 3,23 25,81 29,03 35,48 3,23 

8º D 2125 44 2,27 2,27 4,55 15,91 29,55 40,91 4,55 

10º A 2127 51 0 0 9,8 23,53 27,45 39,22 0 

10º B 2129 33 0 0 6,06 24,24 39,39 30,3 0 

10º D 2131 48 2,08 2,08 8,33 12,5 31,25 43,75 0 

Total: 619 1,12 0,86 5,07 15,46 27,64 48,32 1,53 

 



 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 

1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: 

A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica 
dos estudantes. 

Códigos da 
enquete 

Número de 
alunos 

participantes 

1 (discordo 
totalmente) 

(%) 
2 (%) 3 (%) 4 (%) 5 (%) 

6 (concordo 
totalmente) 

(%) 

Não sei 
responder (%) 

2º A 2103 41 2,44 2,44 2,44 17,07 24,39 46,34 4,88 

2º B 2105 47 0 0 4,26 4,26 23,4 57,45 10,64 

2º D 2107 34 2,94 0 0 2,94 26,47 61,76 5,88 

4º A 2109 50 0 2 0 6 26 54 12 

4º B 2111 48 2,08 4,17 6,25 10,42 31,25 37,5 8,33 

4º D 2113 44 0 2,27 0 11,36 40,91 38,64 6,82 

6º A 2115 38 0 0 13,16 10,53 44,74 26,32 5,26 

6º B 2117 34 2,94 0 8,82 8,82 47,06 23,53 8,82 

6º D 2119 45 0 2,22 2,22 13,33 20 57,78 4,44 

8º A 2121 31 6,45 0 3,23 19,35 25,81 38,71 6,45 

8ºB 2123 31 0 0 9,68 22,58 19,35 38,71 9,68 

8º D 2125 44 0 4,55 2,27 15,91 38,64 36,36 2,27 

10º A 2127 51 1,96 1,96 7,84 13,73 39,22 31,37 3,92 

10º B 2129 33 0 3,03 3,03 21,21 33,33 30,3 9,09 

10º D 2131 48 4,17 2,08 2,08 14,58 20,83 43,75 12,5 

Total: 619 1,53 1,65 4,35 12,81 30,76 41,50 7,40 

 

 



 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 

(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das 

referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 
Códigos da 

enquete 

Número de 
alunos 

participantes 

1 (discordo 
totalmente) 

(%) 
2 (%) 3 (%) 4 (%) 5 (%) 

6 (concordo 
totalmente) 

(%) 

Não sei 
responder (%) 

2º A 2104 39 2,56 0 10,26 17,95 17,95 51,28 0 

2º B 2106 42 0 2,38 0 11,9 28,57 57,14 0 

2º D 2108 27 0 3,7 0 7,41 11,11 77,78 0 

4º A 2110 44 2,27 4,55 4,55 6,82 31,82 45,45 4,55 

4º B 2112 45 0 0 4,44 11,11 37,78 46,67 0 

4º D 2114 41 2,44 0 4,88 21,95 31,71 39,02 0 

6º A 2116 38 0 0 5,26 15,79 39,47 36,84 2,63 

6º B 2118 31 0 3,23 0 9,68 41,94 41,94 3,23 

6º D 2120 42 0 2,38 4,76 19,05 23,81 50 0 

8º A 2122 30 6,67 0 3,33 16,67 26,67 43,33 3,33 

8ºB 2124 29 6,9 0 10,34 24,14 31,03 27,59 0 

8º D 2126 39 0 2,56 5,13 23,08 30,77 35,9 2,56 

10º A 2128 48 0 0 8,33 25 31,25 35,42 0 

10º B 2130 34 0 0 5,88 17,65 38,24 38,24 0 

10º D 2132 44 6,82 2,27 2,27 15,91 29,55 43,18 0 

Total: 573 1,84 1,40 4,63 16,27 30,11 44,65 1,09 

 

 



2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 

(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com 
biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos 

virtuais. 
Códigos da 

enquete 

Número de 
alunos 

participantes 

1 (discordo 
totalmente) 

(%) 
2 (%) 3 (%) 4 (%) 5 (%) 

6 (concordo 
totalmente) 

(%) 

Não sei 
responder (%) 

2º A 2104 39 2,56 0 5,13 5,13 23,08 51,28 12,82 

2º B 2106 42 0 0 0 9,52 21,43 59,52 9,52 

2º D 2108 27 0 0 3,7 11,11 11,11 70,37 3,7 

4º A 2110 44 2,27 2,27 0 2,27 22,73 59,09 11,36 

4º B 2112 45 2,22 0 2,22 11,11 40 42,22 2,22 

4º D 2114 41 2,44 0 2,44 9,76 43,9 39,02 2,44 

6º A 2116 38 0 0 5,26 15,79 42,11 34,21 2,63 

6º B 2118 31 0 0 3,23 9,68 32,26 51,61 3,23 

6º D 2120 42 0 0 2,38 19,05 33,33 42,86 2,38 

8º A 2122 30 3,33 3,33 3,33 20 20 43,33 6,67 

8ºB 2124 29 3,45 0 10,34 6,9 41,38 34,48 3,45 

8º D 2126 39 0 5,13 2,56 10,26 33,33 46,15 2,56 

10º A 2128 48 0 0 8,33 14,58 37,5 39,58 0 

10º B 2130 34 0 0 0 17,65 29,41 47,06 5,88 

10º D 2132 44 2,27 0 4,55 11,36 27,27 50 4,55 

Total: 573 1,24 0,72 3,56 11,61 30,59 47,39 4,89 

 

 

 



Avaliação Institucional Eixos 2 Desenvolvimento Institucional e 5 

Infraestrutura Física - alunos da graduação – texto completo 

2º período A 

Formulário 1 

 

Código: 2103 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 2º período A 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 41 / 84 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
75,61% 

2. Satisfatória (10 votos) 
24,39% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
75,61% 

2. Satisfatória (10 votos) 
24,39% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
68,29% 

2. Satisfatória (13 votos) 
31,71% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
58,54% 

2. Satisfatória (17 votos) 
41,46% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
60,98% 

2. Satisfatória (15 votos) 
36,59% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
60,98% 

2. Satisfatória (15 votos) 
36,59% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
70,73% 

2. Satisfatória (11 votos) 
26,83% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
65,85% 

2. Satisfatória (12 votos) 
29,27% 

3. Regular (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (28 votos) 
68,29% 

2. Satisfatórios (13 votos) 
31,71% 

3. Regulares (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (25 votos) 
60,98% 

2. 5 (8 votos) 
19,51% 

3. 4 (4 votos) 



9,76% 

4. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
4,88% 

5. 3 (1 votos) 
2,44% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,44% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
70,73% 

2. Satisfatória (7 votos) 
17,07% 

3. Regular (4 votos) 
9,76% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
80,49% 

2. Satisfatória (8 votos) 
19,51% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
82,93% 

2. Satisfatória (7 votos) 
17,07% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
68,29% 

2. Satisfatória (13 votos) 
31,71% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
70,73% 

2. Satisfatória (6 votos) 
14,63% 

3. Regular (6 votos) 
14,63% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
75,61% 

2. Satisfatória (10 votos) 
24,39% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
70,73% 

2. Satisfatória (11 votos) 
26,83% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
63,41% 

2. Satisfatória (15 votos) 
36,59% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (27 votos) 
65,85% 

2. Satisfatórios (13 votos) 
31,71% 

3. Regulares (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
60,98% 

2. Satisfatória (11 votos) 
26,83% 

3. Regular (4 votos) 
9,76% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
70,73% 

2. Satisfatória (11 votos) 



26,83% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
70,73% 

2. Satisfatória (11 votos) 
26,83% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
75,61% 

2. Satisfatória (10 votos) 
24,39% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
80,49% 

2. Satisfatória (8 votos) 
19,51% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 



(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (24 votos) 
58,54% 

2. 5 (9 votos) 
21,95% 

3. 4 (5 votos) 
12,20% 

4. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
4,88% 

5. 3 (1 votos) 
2,44% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
58,54% 

2. Satisfatória (16 votos) 
39,02% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
70,73% 

2. Satisfatória (11 votos) 
26,83% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 



65,85% 

2. Satisfatória (14 votos) 
34,15% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
58,54% 

2. Satisfatória (14 votos) 
34,15% 

3. Regular (3 votos) 
7,32% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
70,73% 

2. Satisfatória (12 votos) 
29,27% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
68,29% 

2. Satisfatória (13 votos) 
31,71% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
65,85% 

2. Satisfatória (12 votos) 
29,27% 

3. Regular (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
65,85% 

2. Satisfatória (13 votos) 
31,71% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (36 votos) 
87,80% 

2. Não sei responder (4 votos) 
9,76% 

3. Não (1 votos) 
2,44% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (19 votos) 
46,34% 

2. 5 (10 votos) 
24,39% 



3. 4 (7 votos) 
17,07% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,88% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,44% 

6. 2 (1 votos) 
2,44% 

7. 3 (1 votos) 
2,44% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

1. Sim (29 votos) 
70,73% 

2. Não (12 votos) 
29,27% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
60,98% 

2. Satisfatório (13 votos) 
31,71% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,44% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
60,98% 

2. Satisfatório (13 votos) 
31,71% 

3. Não sei responder (3 votos) 
7,32% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 



6. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

1. Sim (33 votos) 
80,49% 

2. Não (8 votos) 
19,51% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

1. Sim (29 votos) 
70,73% 

2. Não (12 votos) 
29,27% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
58,54% 

2. Satisfatória (12 votos) 
29,27% 

3. Regular (4 votos) 
9,76% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
65,85% 

2. Satisfatória (13 votos) 
31,71% 

3. Regular (1 votos) 



2,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

1. Sim (40 votos) 
97,56% 

2. Não (1 votos) 
2,44% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

1. Melhorou (27 votos) 
65,85% 

2. Não sei responder (12 votos) 
29,27% 

3. Não alterou (2 votos) 
4,88% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

1. Melhorou (23 votos) 
56,10% 

2. Não sei responder (13 votos) 
31,71% 

3. Não alterou (5 votos) 
12,20% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

1. Melhorou (24 votos) 
58,54% 

2. Não sei responder (13 votos) 
31,71% 

3. Não alterou (4 votos) 
9,76% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 



1. Muito satisfatória (28 votos) 
68,29% 

2. Satisfatória (12 votos) 
29,27% 

3. Não sei responder (1 votos) 
2,44% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

Código: 2104 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 2º 

período A 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 39 / 84 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (20 votos) 
51,28% 

2. 4 (7 votos) 
17,95% 

3. 5 (7 votos) 
17,95% 

4. 3 (4 votos) 
10,26% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,56% 



6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (20 votos) 
51,28% 

2. 5 (9 votos) 
23,08% 

3. Não sei responder (5 votos) 
12,82% 

4. 3 (2 votos) 
5,13% 

5. 4 (2 votos) 
5,13% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,56% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
56,41% 

2. Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
71,79% 

2. Satisfatória (8 votos) 
20,51% 

3. Regular (2 votos) 
5,13% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (28 votos) 
71,79% 

2. Satisfatório (10 votos) 
25,64% 

3. Insatisfatório (1 votos) 
2,56% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (28 votos) 
71,79% 

2. Satisfatório (9 votos) 
23,08% 

3. Regular (2 votos) 
5,13% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
76,92% 

2. Satisfatória (9 votos) 
23,08% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
74,36% 

2. Satisfatória (10 votos) 
25,64% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
74,36% 

2. Satisfatória (8 votos) 
20,51% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
61,54% 

2. Satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Regular (2 votos) 
5,13% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (27 votos) 
69,23% 

2. Satisfatórias (10 votos) 
25,64% 

3. Regulares (2 votos) 
5,13% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 



0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
74,36% 

2. Satisfatória (9 votos) 
23,08% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Regular (2 votos) 
5,13% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (26 votos) 
66,67% 

2. Satisfatórios (11 votos) 
28,21% 

3. Regulares (1 votos) 
2,56% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,56% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (25 votos) 
64,10% 

2. Satisfatórios (12 votos) 
30,77% 

3. Regulares (2 votos) 



5,13% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (26 votos) 
66,67% 

2. Satisfatório (13 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
64,10% 

2. Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
58,97% 

2. Satisfatório (15 votos) 
38,46% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
61,54% 

2. Satisfatório (13 votos) 
33,33% 



3. Regular (2 votos) 
5,13% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (28 votos) 
71,79% 

2. Satisfatório (10 votos) 
25,64% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
58,97% 

2. Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
64,10% 

2. Satisfatório (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 



0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
53,85% 

2. Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

3. Regular (3 votos) 
7,69% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
61,54% 

2. Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
56,41% 

2. Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

3. Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
61,54% 

2. Satisfatória (15 votos) 



38,46% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (22 votos) 
56,41% 

2. Satisfatórias (15 votos) 
38,46% 

3. Não sei responder (2 votos) 
5,13% 

4. Regulares (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (25 votos) 
64,10% 

2. Satisfatórios (14 votos) 
35,90% 

3. Regulares (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
56,41% 

2. Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
64,10% 

2. Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

3. Regular (1 votos) 
2,56% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
58,97% 

2. Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
61,54% 

2. Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

3. Regular (2 votos) 
5,13% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 



1. Muito satisfatória (24 votos) 
61,54% 

2. Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
64,10% 

2. Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
 

2º período B 

Formulário 1 

Código: 2105 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 2º período B 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 47 / 88 

 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
76,60% 

2. Satisfatória (10 votos) 
21,28% 

3. Regular (1 votos) 
2,13% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
78,72% 

2. Satisfatória (10 votos) 
21,28% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
76,60% 

2. Satisfatória (11 votos) 
23,40% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
70,21% 

2. Satisfatória (13 votos) 
27,66% 

3. Regular (1 votos) 
2,13% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
70,21% 

2. Satisfatória (14 votos) 
29,79% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
70,21% 

2. Satisfatória (13 votos) 
27,66% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 



0,00% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
78,72% 

2. Satisfatória (10 votos) 
21,28% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
72,34% 

2. Satisfatória (13 votos) 
27,66% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (33 votos) 
70,21% 

2. Satisfatórios (13 votos) 
27,66% 

3. Regulares (1 votos) 
2,13% 



4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (37 votos) 
78,72% 

2. 5 (8 votos) 
17,02% 

3. 3 (1 votos) 
2,13% 

4. 4 (1 votos) 
2,13% 

5. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
74,47% 

2. Satisfatória (11 votos) 
23,40% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
74,47% 

2. Satisfatória (10 votos) 
21,28% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 



4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
74,47% 

2. Satisfatória (11 votos) 
23,40% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
68,09% 

2. Satisfatória (12 votos) 
25,53% 

3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
63,83% 

2. Satisfatória (12 votos) 
25,53% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
68,09% 



2. Satisfatória (14 votos) 
29,79% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
72,34% 

2. Satisfatória (12 votos) 
25,53% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
70,21% 

2. Satisfatória (13 votos) 
27,66% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (32 votos) 
68,09% 

2. Satisfatórios (14 votos) 
29,79% 

3. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,13% 

4. Regulares (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 



20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
61,70% 

2. Satisfatória (15 votos) 
31,91% 

3. Regular (1 votos) 
2,13% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
74,47% 

2. Satisfatória (11 votos) 
23,40% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
72,34% 

2. Satisfatória (11 votos) 
23,40% 

3. Regular (1 votos) 
2,13% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
68,09% 

2. Satisfatória (12 votos) 
25,53% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
76,60% 

2. Satisfatória (10 votos) 
21,28% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (31 votos) 
65,96% 

2. 5 (8 votos) 
17,02% 

3. 4 (5 votos) 
10,64% 

4. 3 (1 votos) 
2,13% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,13% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
63,83% 

2. Satisfatória (14 votos) 
29,79% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

4. Regular (1 votos) 
2,13% 



5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
72,34% 

2. Satisfatória (10 votos) 
21,28% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

4. Regular (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
65,96% 

2. Satisfatória (13 votos) 
27,66% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

4. Regular (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
63,83% 

2. Satisfatória (13 votos) 
27,66% 

3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
59,57% 

2. Satisfatória (15 votos) 
31,91% 



3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
68,09% 

2. Satisfatória (12 votos) 
25,53% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

4. Regular (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
61,70% 

2. Satisfatória (14 votos) 
29,79% 

3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
59,57% 

2. Satisfatória (12 votos) 
25,53% 

3. Não sei responder (5 votos) 
10,64% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 



34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (35 votos) 
74,47% 

2. Não sei responder (11 votos) 
23,40% 

3. Não (1 votos) 
2,13% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (27 votos) 
57,45% 

2. 5 (11 votos) 
23,40% 

3. Não sei responder (5 votos) 
10,64% 

4. 3 (2 votos) 
4,26% 

5. 4 (2 votos) 
4,26% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

1. Sim (30 votos) 
63,83% 

2. Não (17 votos) 
36,17% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

1. Muito satisfatório (26 votos) 
55,32% 

2. Satisfatório (16 votos) 
34,04% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,38% 

4. Insatisfatório (1 votos) 



2,13% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
46,81% 

2. Satisfatório (15 votos) 
31,91% 

3. Não sei responder (7 votos) 
14,89% 

4. Muito satisfatório (2 votos) 
4,26% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

1. Sim (42 votos) 
89,36% 

2. Não (5 votos) 
10,64% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

1. Sim (29 votos) 
61,70% 

2. Não (18 votos) 
38,30% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
44,68% 

2. Satisfatória (20 votos) 



42,55% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
48,94% 

2. Satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Não sei responder (5 votos) 
10,64% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

1. Sim (45 votos) 
95,74% 

2. Não (2 votos) 
4,26% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

1. Melhorou (32 votos) 
68,09% 

2. Não sei responder (12 votos) 
25,53% 

3. Não alterou (3 votos) 
6,38% 



45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

1. Melhorou (31 votos) 
65,96% 

2. Não sei responder (14 votos) 
29,79% 

3. Não alterou (2 votos) 
4,26% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

1. Melhorou (33 votos) 
70,21% 

2. Não sei responder (12 votos) 
25,53% 

3. Não alterou (2 votos) 
4,26% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
61,70% 

2. Satisfatória (15 votos) 
31,91% 

3. Regular (1 votos) 
2,13% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (24 votos) 
57,14% 

2. 5 (12 votos) 
28,57% 

3. 4 (5 votos) 
11,90% 

4. 2 (1 votos) 
2,38% 

5. 3 (0 votos) 
0,00% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (25 votos) 
59,52% 

2. 5 (9 votos) 
21,43% 

3. 4 (4 votos) 
9,52% 

4. Não sei responder (4 votos) 
9,52% 



5. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Satisfatória (17 votos) 
40,48% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
69,05% 

2. Satisfatória (9 votos) 
21,43% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (29 votos) 
69,05% 

2. Satisfatório (11 votos) 
26,19% 

3. Regular (1 votos) 
2,38% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 



2,38% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
57,14% 

2. Satisfatório (15 votos) 
35,71% 

3. Insatisfatório (2 votos) 
4,76% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,38% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
64,29% 

2. Satisfatória (14 votos) 
33,33% 

3. Muito satisfatória (1 votos) 
2,38% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
78,57% 

2. Satisfatória (9 votos) 
21,43% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
73,81% 

2. Satisfatória (11 votos) 
26,19% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
69,05% 

2. Satisfatória (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
47,62% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 



12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (29 votos) 
69,05% 

2. Satisfatórias (13 votos) 
30,95% 

3. Regulares (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (14 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
59,52% 

2. Satisfatória (17 votos) 
40,48% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (26 votos) 
61,90% 

2. Satisfatórios (15 votos) 
35,71% 

3. Regulares (1 votos) 
2,38% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (25 votos) 
59,52% 

2. Satisfatórios (16 votos) 
38,10% 

3. Regulares (1 votos) 
2,38% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (27 votos) 
64,29% 

2. Satisfatório (15 votos) 
35,71% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 



18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Satisfatória (18 votos) 
42,86% 

3. Regular (1 votos) 
2,38% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (27 votos) 
64,29% 

2. Satisfatório (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (1 votos) 
2,38% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,38% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (28 votos) 
66,67% 

2. Satisfatório (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (1 votos) 
2,38% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 



1. Muito satisfatório (26 votos) 
61,90% 

2. Satisfatório (14 votos) 
33,33% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Satisfatória (17 votos) 
40,48% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
59,52% 

2. Satisfatório (15 votos) 
35,71% 

3. Regular (1 votos) 
2,38% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,38% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 



6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (22 votos) 
52,38% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
38,10% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

4. Regular (1 votos) 
2,38% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (17 votos) 
40,48% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

4. Regular (1 votos) 
2,38% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
57,14% 

2. Satisfatória (15 votos) 
35,71% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 



4. Regular (1 votos) 
2,38% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
52,38% 

2. Satisfatória (16 votos) 
38,10% 

3. Regular (2 votos) 
4,76% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (22 votos) 
52,38% 

2. Satisfatórias (16 votos) 
38,10% 

3. Não sei responder (4 votos) 
9,52% 

4. Regulares (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (27 votos) 
64,29% 

2. Satisfatórios (13 votos) 



30,95% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

4. Regulares (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
64,29% 

2. Satisfatória (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (1 votos) 
2,38% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (1 votos) 
2,38% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (13 votos) 
30,95% 



3. Regular (1 votos) 
2,38% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
61,90% 

2. Satisfatória (14 votos) 
33,33% 

3. Regular (2 votos) 
4,76% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
52,38% 

2. Satisfatória (18 votos) 
42,86% 

3. Regular (2 votos) 
4,76% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
61,90% 

2. Satisfatória (16 votos) 
38,10% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
64,29% 

2. Satisfatória (15 votos) 
35,71% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 



1. Muito satisfatória (26 votos) 
76,47% 

2. Satisfatória (8 votos) 
23,53% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
79,41% 

2. Satisfatória (7 votos) 
20,59% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
67,65% 

2. Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 



4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
61,76% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
67,65% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
76,47% 

2. Satisfatória (8 votos) 
23,53% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
76,47% 

2. Satisfatória (8 votos) 
23,53% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 



2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (22 votos) 
64,71% 

2. Satisfatórios (10 votos) 
29,41% 

3. Regulares (2 votos) 
5,88% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (21 votos) 
61,76% 

2. 5 (9 votos) 
26,47% 

3. 4 (2 votos) 
5,88% 



4. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,94% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
73,53% 

2. Satisfatória (7 votos) 
20,59% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
73,53% 

2. Satisfatória (7 votos) 
20,59% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
64,71% 

2. Satisfatória (10 votos) 



29,41% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

2. Satisfatória (15 votos) 
44,12% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
58,82% 

2. Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 



3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
67,65% 

2. Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Regular (4 votos) 
11,76% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (21 votos) 
61,76% 

2. Satisfatórios (10 votos) 
29,41% 

3. Regulares (2 votos) 



5,88% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

2. Satisfatória (14 votos) 
41,18% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
76,47% 

2. Satisfatória (6 votos) 
17,65% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
76,47% 

2. Satisfatória (6 votos) 
17,65% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 



4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
73,53% 

2. Satisfatória (8 votos) 
23,53% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
88,24% 

2. Satisfatória (3 votos) 
8,82% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (22 votos) 
64,71% 

2. 5 (7 votos) 



20,59% 

3. 3 (2 votos) 
5,88% 

4. 4 (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
67,65% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
73,53% 

2. Satisfatória (7 votos) 
20,59% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
67,65% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
67,65% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
67,65% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
70,59% 

2. Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
61,76% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
73,53% 

2. Satisfatória (7 votos) 
20,59% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 



0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (27 votos) 
79,41% 

2. Não sei responder (5 votos) 
14,71% 

3. Não (2 votos) 
5,88% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (21 votos) 
61,76% 

2. 5 (9 votos) 
26,47% 

3. Não sei responder (2 votos) 
5,88% 

4. 4 (1 votos) 
2,94% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,94% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

1. Sim (26 votos) 
76,47% 

2. Não (8 votos) 
23,53% 



37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
67,65% 

2. Satisfatório (8 votos) 
23,53% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

1. Muito satisfatório (26 votos) 
76,47% 

2. Satisfatório (6 votos) 
17,65% 

3. Insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

1. Sim (29 votos) 
85,29% 



2. Não (5 votos) 
14,71% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

1. Sim (26 votos) 
76,47% 

2. Não (8 votos) 
23,53% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
64,71% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
70,59% 

2. Satisfatória (8 votos) 
23,53% 

3. Regular (1 votos) 
2,94% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 



5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

1. Sim (33 votos) 
97,06% 

2. Não (1 votos) 
2,94% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

1. Melhorou (21 votos) 
61,76% 

2. Não sei responder (9 votos) 
26,47% 

3. Não alterou (4 votos) 
11,76% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

1. Melhorou (20 votos) 
58,82% 

2. Não sei responder (11 votos) 
32,35% 

3. Não alterou (3 votos) 
8,82% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

1. Melhorou (23 votos) 
67,65% 

2. Não sei responder (8 votos) 
23,53% 

3. Não alterou (3 votos) 



8,82% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
61,76% 

2. Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

3. Não sei responder (2 votos) 
5,88% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

Código: 2108 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 2º 

período D 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 27 / 94 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (21 votos) 
77,78% 

2. 5 (3 votos) 
11,11% 

3. 4 (2 votos) 
7,41% 



4. 2 (1 votos) 
3,70% 

5. 3 (0 votos) 
0,00% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (19 votos) 
70,37% 

2. 4 (3 votos) 
11,11% 

3. 5 (3 votos) 
11,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
3,70% 

5. 3 (1 votos) 
3,70% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
77,78% 

2. Satisfatória (5 votos) 
18,52% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
85,19% 

2. Satisfatória (4 votos) 
14,81% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (18 votos) 
66,67% 

2. Satisfatório (6 votos) 
22,22% 

3. Regular (2 votos) 
7,41% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,70% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatório (7 votos) 
25,93% 

3. Regular (3 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
3,70% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
77,78% 

2. Satisfatória (5 votos) 
18,52% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
74,07% 

2. Satisfatória (7 votos) 
25,93% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (8 votos) 
29,63% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
62,96% 

2. Satisfatória (6 votos) 
22,22% 

3. Regular (2 votos) 
7,41% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
70,37% 

2. Satisfatória (7 votos) 
25,93% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (20 votos) 
74,07% 

2. Satisfatórias (6 votos) 
22,22% 

3. Muito insatisfatórias (1 votos) 
3,70% 



4. Regulares (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
81,48% 

2. Satisfatória (4 votos) 
14,81% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatória (10 votos) 
37,04% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (19 votos) 
70,37% 

2. Satisfatórios (7 votos) 
25,93% 

3. Regulares (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (21 votos) 
77,78% 



2. Satisfatórios (5 votos) 
18,52% 

3. Regulares (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (19 votos) 
70,37% 

2. Satisfatório (6 votos) 
22,22% 

3. Regular (2 votos) 
7,41% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
77,78% 

2. Satisfatória (5 votos) 
18,52% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (19 votos) 
70,37% 

2. Satisfatório (7 votos) 
25,93% 

3. Insatisfatório (1 votos) 
3,70% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (21 votos) 



77,78% 

2. Satisfatório (5 votos) 
18,52% 

3. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,70% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (20 votos) 
74,07% 

2. Satisfatório (5 votos) 
18,52% 

3. Não sei responder (2 votos) 
7,41% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
55,56% 

2. Satisfatória (9 votos) 
33,33% 

3. Não sei responder (3 votos) 
11,11% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatório (8 votos) 
29,63% 

3. Não sei responder (3 votos) 
11,11% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 



5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
51,85% 

2. Satisfatória (9 votos) 
33,33% 

3. Não sei responder (3 votos) 
11,11% 

4. Regular (1 votos) 
3,70% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatória (5 votos) 
18,52% 

3. Não sei responder (4 votos) 
14,81% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

5. Regular (1 votos) 
3,70% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatória (5 votos) 
18,52% 

3. Não sei responder (4 votos) 
14,81% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

5. Regular (1 votos) 
3,70% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 



1. Muito satisfatória (18 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (4 votos) 
14,81% 

3. Regular (2 votos) 
7,41% 

4. Não sei responder (2 votos) 
7,41% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatórias (6 votos) 
22,22% 

3. Não sei responder (4 votos) 
14,81% 

4. Muito satisfatórias (1 votos) 
3,70% 

5. Regulares (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatórios (7 votos) 
25,93% 

3. Não sei responder (3 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,70% 

5. Regulares (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatória (8 votos) 
29,63% 

3. Regular (2 votos) 
7,41% 

4. Insatisfatória (1 votos) 



3,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (8 votos) 
29,63% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
62,96% 

2. Satisfatória (9 votos) 
33,33% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (8 votos) 
29,63% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
62,96% 

2. Satisfatória (6 votos) 
22,22% 

3. Regular (4 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
74,07% 

2. Satisfatória (6 votos) 
22,22% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
74,07% 

2. Satisfatória (6 votos) 
22,22% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

4º período A 

Formulário 1 

Código: 2109 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 4º período A 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 50 / 88 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (26 votos) 
52,00% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
48,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
66,00% 

2. Satisfatória (17 votos) 
34,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (23 votos) 
46,00% 

3. Regular (2 votos) 
4,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
52,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 
6,00% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
56,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,00% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
56,00% 

2. Satisfatória (21 votos) 
42,00% 

3. Não sei responder (1 votos) 
2,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (25 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
48,00% 

3. Não sei responder (1 votos) 
2,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (28 votos) 
56,00% 

2. Satisfatórios (21 votos) 
42,00% 

3. Não sei responder (1 votos) 
2,00% 



4. Regulares (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (29 votos) 
58,00% 

2. 5 (13 votos) 
26,00% 

3. 4 (6 votos) 
12,00% 

4. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,00% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,00% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (19 votos) 
38,00% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
56,00% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,00% 

3. Regular (3 votos) 
6,00% 



4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (19 votos) 
38,00% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
58,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,00% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (19 votos) 
38,00% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
36,00% 

3. Insatisfatória (6 votos) 
12,00% 

4. Regular (5 votos) 
10,00% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
60,00% 



2. Satisfatória (18 votos) 
36,00% 

3. Regular (1 votos) 
2,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (17 votos) 
34,00% 

3. Regular (2 votos) 
4,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
52,00% 

2. Satisfatória (22 votos) 
44,00% 

3. Regular (1 votos) 
2,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (26 votos) 
52,00% 

2. Satisfatórios (22 votos) 
44,00% 

3. Regulares (1 votos) 
2,00% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 



20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
42,00% 

2. Satisfatória (19 votos) 
38,00% 

3. Regular (9 votos) 
18,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
64,00% 

2. Satisfatória (17 votos) 
34,00% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
58,00% 

2. Satisfatória (19 votos) 
38,00% 

3. Regular (1 votos) 
2,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,00% 

3. Regular (1 votos) 
2,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 



2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
72,00% 

2. Satisfatória (13 votos) 
26,00% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (29 votos) 
58,00% 

2. 5 (12 votos) 
24,00% 

3. 4 (6 votos) 
12,00% 

4. 2 (1 votos) 
2,00% 

5. 3 (1 votos) 
2,00% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
56,00% 

2. Satisfatória (22 votos) 
44,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
74,00% 

2. Satisfatória (13 votos) 
26,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
64,00% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
58,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,00% 



3. Regular (1 votos) 
2,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
62,00% 

2. Satisfatória (19 votos) 
38,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
56,00% 

2. Satisfatória (22 votos) 
44,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
48,00% 

2. Satisfatória (21 votos) 
42,00% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,00% 

4. Regular (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (39 votos) 
78,00% 

2. Não sei responder (9 votos) 
18,00% 

3. Não (2 votos) 
4,00% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (27 votos) 
54,00% 

2. 5 (13 votos) 
26,00% 

3. Não sei responder (6 votos) 
12,00% 

4. 4 (3 votos) 
6,00% 

5. 2 (1 votos) 
2,00% 

6. 3 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

1. Sim (38 votos) 
76,00% 

2. Não (12 votos) 
24,00% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
48,00% 

2. Satisfatório (20 votos) 
40,00% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,00% 

4. Regular (2 votos) 



4,00% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
48,00% 

2. Satisfatório (21 votos) 
42,00% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,00% 

4. Regular (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,00% 

6. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

1. Sim (42 votos) 
84,00% 

2. Não (8 votos) 
16,00% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

1. Sim (40 votos) 
80,00% 

2. Não (10 votos) 
20,00% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

1. Satisfatória (25 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 



42,00% 

3. Regular (2 votos) 
4,00% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
52,00% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,00% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,00% 

4. Regular (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

1. Sim (45 votos) 
90,00% 

2. Não (5 votos) 
10,00% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

1. Melhorou (22 votos) 
44,00% 

2. Não sei responder (21 votos) 
42,00% 

3. Não alterou (7 votos) 
14,00% 



45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

1. Melhorou (22 votos) 
44,00% 

2. Não sei responder (22 votos) 
44,00% 

3. Não alterou (6 votos) 
12,00% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

1. Melhorou (27 votos) 
54,00% 

2. Não sei responder (18 votos) 
36,00% 

3. Não alterou (5 votos) 
10,00% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
48,00% 

2. Satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Não sei responder (6 votos) 
12,00% 

4. Regular (4 votos) 
8,00% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 
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Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (20 votos) 
45,45% 

2. 5 (14 votos) 
31,82% 

3. 4 (3 votos) 
6,82% 

4. 2 (2 votos) 
4,55% 

5. 3 (2 votos) 
4,55% 

6. Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,27% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (26 votos) 
59,09% 

2. 5 (10 votos) 
22,73% 

3. Não sei responder (5 votos) 
11,36% 

4. 4 (1 votos) 
2,27% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,27% 

6. 2 (1 votos) 
2,27% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

3. Regular (1 votos) 



2,27% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 

2. Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
56,82% 

2. Satisfatório (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (2 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (21 votos) 
47,73% 

2. Muito satisfatório (20 votos) 
45,45% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
56,82% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

3. Regular (1 votos) 



2,27% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

2. Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

3. Regular (2 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

2. Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

3. Regular (2 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (24 votos) 
54,55% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
34,09% 

3. Regular (4 votos) 



9,09% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (21 votos) 
47,73% 

2. Muito satisfatórias (20 votos) 
45,45% 

3. Regulares (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
56,82% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

4. Regular (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (23 votos) 



52,27% 

2. Satisfatórios (20 votos) 
45,45% 

3. Regulares (1 votos) 
2,27% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatórios (20 votos) 
45,45% 

3. Regulares (2 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatório (19 votos) 
43,18% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatório (22 votos) 
50,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
56,82% 

2. Satisfatório (19 votos) 
43,18% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatório (21 votos) 
47,73% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (1 votos) 



2,27% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatório (20 votos) 
45,45% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

4. Regular (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

2. Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,82% 

4. Regular (2 votos) 
4,55% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,82% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

2. Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

3. Regular (2 votos) 
4,55% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatórias (20 votos) 
45,45% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,82% 

4. Regulares (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatórios (21 votos) 
47,73% 

3. Não sei responder (2 votos) 



4,55% 

4. Regulares (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

3. Regular (5 votos) 
11,36% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
61,36% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

2. Satisfatória (20 votos) 
45,45% 



3. Regular (4 votos) 
9,09% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

3. Regular (2 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
43,18% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 



 4º período B 

Formulário 1  

Código: 2111 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 4º período B 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 48 / 85 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
60,42% 

2. Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (16 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
60,42% 

2. Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
45,83% 

3. Regular (3 votos) 
6,25% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
56,25% 

2. Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (1 votos) 
2,08% 

4. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
47,92% 

3. Regular (1 votos) 
2,08% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
56,25% 

2. Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (1 votos) 
2,08% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 



3. Regular (7 votos) 
14,58% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatórios (21 votos) 
43,75% 

3. Regulares (1 votos) 
2,08% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,08% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (26 votos) 
54,17% 

2. 5 (13 votos) 
27,08% 

3. 3 (5 votos) 
10,42% 

4. 4 (3 votos) 
6,25% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 



1. Muito satisfatória (25 votos) 
52,08% 

2. Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (3 votos) 
6,25% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
62,50% 

2. Satisfatória (17 votos) 
35,42% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
56,25% 

2. Satisfatória (18 votos) 
37,50% 

3. Regular (2 votos) 
4,17% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (3 votos) 
6,25% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
47,92% 

2. Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

3. Regular (3 votos) 
6,25% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
54,17% 

2. Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (1 votos) 
2,08% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
56,25% 

2. Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (2 votos) 
4,17% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

2. Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (6 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (2 votos) 



4,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (23 votos) 
47,92% 

2. Muito satisfatórios (21 votos) 
43,75% 

3. Regulares (3 votos) 
6,25% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,08% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
37,50% 

3. Regular (8 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
54,17% 

2. Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (2 votos) 
4,17% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
56,25% 

2. Satisfatória (19 votos) 



39,58% 

3. Regular (2 votos) 
4,17% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
58,33% 

2. Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (1 votos) 
2,08% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
64,58% 

2. Satisfatória (16 votos) 
33,33% 

3. Regular (1 votos) 
2,08% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (23 votos) 
47,92% 

2. 5 (13 votos) 
27,08% 

3. 4 (9 votos) 
18,75% 

4. 3 (2 votos) 
4,17% 



5. 2 (1 votos) 
2,08% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

3. Regular (1 votos) 
2,08% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
54,17% 

2. Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (3 votos) 
6,25% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
54,17% 

2. Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (2 votos) 
4,17% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 



1. Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

3. Regular (2 votos) 
4,17% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

3. Regular (3 votos) 
6,25% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
47,92% 

2. Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

3. Regular (4 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

3. Regular (4 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
45,83% 

2. Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (3 votos) 
6,25% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,25% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (38 votos) 
79,17% 

2. Não sei responder (6 votos) 
12,50% 

3. Não (4 votos) 
8,33% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (18 votos) 
37,50% 

2. 5 (15 votos) 
31,25% 

3. 4 (5 votos) 
10,42% 

4. Não sei responder (4 votos) 
8,33% 

5. 3 (3 votos) 
6,25% 

6. 2 (2 votos) 
4,17% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,08% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 



1. Sim (34 votos) 
70,83% 

2. Não (14 votos) 
29,17% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
45,83% 

2. Satisfatório (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (4 votos) 
8,33% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

1. Muito satisfatório (27 votos) 
56,25% 

2. Satisfatório (15 votos) 
31,25% 

3. Regular (5 votos) 
10,42% 

4. Muito satisfatório (1 votos) 
2,08% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

1. Sim (42 votos) 
87,50% 

2. Não (6 votos) 
12,50% 



40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

1. Sim (37 votos) 
77,08% 

2. Não (11 votos) 
22,92% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

2. Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

3. Regular (6 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Regular (1 votos) 
2,08% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

1. Sim (44 votos) 



91,67% 

2. Não (4 votos) 
8,33% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

1. Melhorou (27 votos) 
56,25% 

2. Não sei responder (14 votos) 
29,17% 

3. Não alterou (7 votos) 
14,58% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

1. Melhorou (25 votos) 
52,08% 

2. Não sei responder (15 votos) 
31,25% 

3. Não alterou (8 votos) 
16,67% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

1. Melhorou (28 votos) 
58,33% 

2. Não sei responder (15 votos) 
31,25% 

3. Não alterou (5 votos) 
10,42% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

1. Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,25% 

4. Regular (3 votos) 
6,25% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



 

Formulário 2  

Código: 2112 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 4º 

período B 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 45 / 85 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (21 votos) 
46,67% 

2. 5 (17 votos) 
37,78% 

3. 4 (5 votos) 
11,11% 

4. 3 (2 votos) 
4,44% 

5. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (19 votos) 
42,22% 

2. 5 (18 votos) 
40,00% 

3. 4 (5 votos) 



11,11% 

4. 3 (1 votos) 
2,22% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,22% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (4 votos) 
8,89% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
6,67% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
53,33% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,11% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
51,11% 

2. Satisfatório (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (21 votos) 



46,67% 

2. Satisfatório (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
53,33% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
55,56% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (2 votos) 
4,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
48,89% 

2. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (4 votos) 
8,89% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 



42,22% 

2. Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
42,22% 

2. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (7 votos) 
15,56% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (21 votos) 
46,67% 

2. Satisfatórias (21 votos) 
46,67% 

3. Regulares (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

2. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
46,67% 

2. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (24 votos) 
53,33% 

2. Satisfatórios (16 votos) 
35,56% 

3. Regulares (5 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (22 votos) 
48,89% 

2. Muito satisfatórios (21 votos) 
46,67% 

3. Regulares (2 votos) 
4,44% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
46,67% 

2. Satisfatório (21 votos) 
46,67% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 



4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (22 votos) 
48,89% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
44,44% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
48,89% 

2. Satisfatório (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
53,33% 

2. Satisfatório (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (2 votos) 
4,44% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
53,33% 

2. Satisfatório (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 



6,67% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (22 votos) 
48,89% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
44,44% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
46,67% 

2. Satisfatório (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (6 votos) 
13,33% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
48,89% 

2. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (4 votos) 
8,89% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 



0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
48,89% 

2. Satisfatória (20 votos) 
44,44% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

2. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

2. Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (21 votos) 
46,67% 

2. Satisfatórias (19 votos) 



42,22% 

3. Regulares (4 votos) 
8,89% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (23 votos) 
51,11% 

2. Satisfatórios (19 votos) 
42,22% 

3. Regulares (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (21 votos) 
46,67% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 



1. Muito satisfatória (24 votos) 
53,33% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

2. Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (4 votos) 
8,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (24 votos) 
53,33% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (4 votos) 
8,89% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
46,67% 

2. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (24 votos) 



53,33% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4º período D 

Formulário 1 

Código: 2113 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 4º período D 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 44 / 95 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
61,36% 

2. Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 



1. Muito satisfatória (29 votos) 
65,91% 

2. Satisfatória (15 votos) 
34,09% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
63,64% 

2. Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

2. Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

3. Regular (5 votos) 
11,36% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,82% 

3. Regular (2 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
43,18% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
68,18% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,82% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatórios (20 votos) 
45,45% 

3. Regulares (1 votos) 
2,27% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (19 votos) 
43,18% 

2. 5 (16 votos) 
36,36% 

3. 4 (7 votos) 
15,91% 

4. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
4,55% 



5. 2 (0 votos) 
0,00% 

6. 3 (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
6,82% 

4. Regular (2 votos) 
4,55% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
56,82% 

2. Satisfatória (15 votos) 
34,09% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 



1. Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,82% 

3. Regular (7 votos) 
15,91% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,82% 

3. Regular (6 votos) 
13,64% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatórios (19 votos) 
43,18% 

3. Regulares (3 votos) 
6,82% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
31,82% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,82% 

3. Regular (9 votos) 
20,45% 

4. Insatisfatória (5 votos) 
11,36% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
65,91% 

2. Satisfatória (13 votos) 
29,55% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 



2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
61,36% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,82% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 

2. Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
70,45% 

2. Satisfatória (12 votos) 
27,27% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 



banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (23 votos) 
52,27% 

2. 5 (15 votos) 
34,09% 

3. 4 (4 votos) 
9,09% 

4. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,27% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
56,82% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,82% 

3. Regular (2 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
63,64% 

2. Satisfatória (14 votos) 



31,82% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (15 votos) 
34,09% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
56,82% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (1 votos) 
2,27% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 



1. Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
56,82% 

2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (38 votos) 
86,36% 

2. Não sei responder (5 votos) 
11,36% 

3. Não (1 votos) 
2,27% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

1. 5 (18 votos) 
40,91% 

2. 6 (concordo totalmente) (17 votos) 
38,64% 

3. 4 (5 votos) 
11,36% 

4. Não sei responder (3 votos) 



6,82% 

5. 2 (1 votos) 
2,27% 

6. 3 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

1. Sim (34 votos) 
77,27% 

2. Não (10 votos) 
22,73% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

1. Muito satisfatório (20 votos) 
45,45% 

2. Satisfatório (12 votos) 
27,27% 

3. Regular (6 votos) 
13,64% 

4. Não sei responder (5 votos) 
11,36% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,27% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
50,00% 

2. Satisfatório (14 votos) 
31,82% 

3. Regular (3 votos) 
6,82% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,82% 

5. Muito satisfatório (2 votos) 
4,55% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 



39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

1. Sim (35 votos) 
79,55% 

2. Não (9 votos) 
20,45% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

1. Sim (40 votos) 
90,91% 

2. Não (4 votos) 
9,09% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

1. Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Regular (5 votos) 
11,36% 

4. Não sei responder (4 votos) 
9,09% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

2. Satisfatória (15 votos) 
34,09% 

3. Não sei responder (5 votos) 
11,36% 

4. Regular (3 votos) 
6,82% 



5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

1. Sim (40 votos) 
90,91% 

2. Não (4 votos) 
9,09% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

1. Melhorou (20 votos) 
45,45% 

2. Não sei responder (18 votos) 
40,91% 

3. Não alterou (6 votos) 
13,64% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

1. Não sei responder (24 votos) 
54,55% 

2. Melhorou (17 votos) 
38,64% 

3. Não alterou (3 votos) 
6,82% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

1. Melhorou (22 votos) 
50,00% 

2. Não sei responder (20 votos) 
45,45% 

3. Não alterou (2 votos) 
4,55% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 



2. Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

3. Não sei responder (8 votos) 
18,18% 

4. Regular (1 votos) 
2,27% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2  

Código: 2114 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 4º 

período D 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 41 / 95 

 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
39,02% 

2. 5 (13 votos) 
31,71% 

3. 4 (9 votos) 
21,95% 

4. 3 (2 votos) 
4,88% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,44% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 5 (18 votos) 
43,90% 

2. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
39,02% 

3. 4 (4 votos) 
9,76% 

4. 3 (1 votos) 
2,44% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,44% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,44% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatória (16 votos) 
39,02% 

3. Regular (3 votos) 
7,32% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
65,85% 

2. Satisfatória (14 votos) 
34,15% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
56,10% 

2. Satisfatório (15 votos) 



36,59% 

3. Regular (3 votos) 
7,32% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatório (15 votos) 
36,59% 

3. Regular (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,88% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
51,22% 

2. Satisfatória (15 votos) 
36,59% 

3. Regular (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,88% 

5. Muito satisfatória (1 votos) 
2,44% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
58,54% 

2. Satisfatória (14 votos) 
34,15% 

3. Regular (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
46,34% 

2. Satisfatória (18 votos) 



43,90% 

3. Regular (3 votos) 
7,32% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
48,78% 

2. Satisfatória (16 votos) 
39,02% 

3. Regular (3 votos) 
7,32% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
39,02% 

2. Satisfatória (16 votos) 
39,02% 

3. Regular (7 votos) 
17,07% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,88% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (20 votos) 
48,78% 

2. Satisfatórias (19 votos) 
46,34% 

3. Regulares (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
75,61% 



2. Satisfatória (9 votos) 
21,95% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
48,78% 

2. Satisfatória (19 votos) 
46,34% 

3. Regular (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (19 votos) 
46,34% 

2. Satisfatórios (19 votos) 
46,34% 

3. Regulares (3 votos) 
7,32% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (19 votos) 
46,34% 

2. Muito satisfatórios (18 votos) 
43,90% 

3. Regulares (4 votos) 
9,76% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 



17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
58,54% 

2. Satisfatório (14 votos) 
34,15% 

3. Regular (2 votos) 
4,88% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
48,78% 

2. Satisfatória (19 votos) 
46,34% 

3. Regular (2 votos) 
4,88% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatório (19 votos) 
46,34% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
56,10% 

2. Satisfatório (17 votos) 
41,46% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 



0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (26 votos) 
63,41% 

2. Satisfatório (10 votos) 
24,39% 

3. Não sei responder (4 votos) 
9,76% 

4. Regular (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatória (14 votos) 
34,15% 

3. Não sei responder (4 votos) 
9,76% 

4. Regular (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
51,22% 

2. Satisfatório (16 votos) 
39,02% 

3. Não sei responder (3 votos) 
7,32% 

4. Regular (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
48,78% 



2. Satisfatória (14 votos) 
34,15% 

3. Não sei responder (4 votos) 
9,76% 

4. Regular (3 votos) 
7,32% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
51,22% 

2. Satisfatória (14 votos) 
34,15% 

3. Não sei responder (5 votos) 
12,20% 

4. Regular (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatória (12 votos) 
29,27% 

3. Não sei responder (6 votos) 
14,63% 

4. Regular (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatória (12 votos) 
29,27% 

3. Não sei responder (4 votos) 
9,76% 

4. Regular (3 votos) 
7,32% 



5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (18 votos) 
43,90% 

2. Satisfatórias (14 votos) 
34,15% 

3. Não sei responder (5 votos) 
12,20% 

4. Regulares (3 votos) 
7,32% 

5. Insatisfatórias (1 votos) 
2,44% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatórios (14 votos) 
34,15% 

3. Não sei responder (4 votos) 
9,76% 

4. Regulares (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
41,46% 

2. Satisfatória (16 votos) 
39,02% 

3. Regular (5 votos) 
12,20% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,88% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
58,54% 

2. Satisfatória (15 votos) 



36,59% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
51,22% 

2. Satisfatória (15 votos) 
36,59% 

3. Regular (3 votos) 
7,32% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatória (16 votos) 
39,02% 

3. Regular (1 votos) 
2,44% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
48,78% 

2. Satisfatória (17 votos) 
41,46% 

3. Regular (4 votos) 
9,76% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
53,66% 

2. Satisfatória (14 votos) 
34,15% 



3. Regular (4 votos) 
9,76% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
51,22% 

2. Satisfatória (19 votos) 
46,34% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,44% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

 

6º período A 

Formulário 1 

Código: 2115 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 
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Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 38 / 65 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 



4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 



31,58% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 



1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatórios (12 votos) 
31,58% 

3. Regulares (6 votos) 
15,79% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 



(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
42,11% 

2. 5 (15 votos) 
39,47% 

3. 4 (5 votos) 
13,16% 

4. 3 (2 votos) 
5,26% 

5. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (24 votos) 
63,16% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 



2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (6 votos) 
15,79% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatórios (12 votos) 
31,58% 

3. Regulares (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 



2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 



39,47% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 5 (17 votos) 
44,74% 

2. 6 (concordo totalmente) (12 votos) 
31,58% 

3. 4 (5 votos) 
13,16% 

4. 3 (3 votos) 
7,89% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 



3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 



1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (28 votos) 
73,68% 

2. Não (8 votos) 
21,05% 

3. Não sei responder (2 votos) 
5,26% 



35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

1. 5 (17 votos) 
44,74% 

2. 6 (concordo totalmente) (10 votos) 
26,32% 

3. 3 (5 votos) 
13,16% 

4. 4 (4 votos) 
10,53% 

5. Não sei responder (2 votos) 
5,26% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

1. Sim (24 votos) 
63,16% 

2. Não (14 votos) 
36,84% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

1. Satisfatório (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
31,58% 

3. Não sei responder (3 votos) 
7,89% 

4. Regular (2 votos) 
5,26% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

6. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 



para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

1. Satisfatório (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
31,58% 

3. Não sei responder (2 votos) 
5,26% 

4. Regular (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

6. Muito satisfatório (1 votos) 
2,63% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

1. Sim (27 votos) 
71,05% 

2. Não (11 votos) 
28,95% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

1. Sim (32 votos) 
84,21% 

2. Não (6 votos) 
15,79% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Não sei responder (2 votos) 
5,26% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

1. Sim (32 votos) 
84,21% 

2. Não (6 votos) 
15,79% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

1. Melhorou (22 votos) 
57,89% 

2. Não sei responder (11 votos) 
28,95% 

3. Não alterou (5 votos) 
13,16% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

1. Melhorou (20 votos) 
52,63% 

2. Não sei responder (13 votos) 
34,21% 

3. Não alterou (5 votos) 



13,16% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

1. Melhorou (23 votos) 
60,53% 

2. Não sei responder (10 votos) 
26,32% 

3. Não alterou (5 votos) 
13,16% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Não sei responder (3 votos) 
7,89% 

4. Regular (3 votos) 
7,89% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 



não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (15 votos) 
39,47% 

2. 6 (concordo totalmente) (14 votos) 
36,84% 

3. 4 (6 votos) 
15,79% 

4. 3 (2 votos) 
5,26% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 5 (16 votos) 
42,11% 

2. 6 (concordo totalmente) (13 votos) 
34,21% 

3. 4 (6 votos) 
15,79% 

4. 3 (2 votos) 
5,26% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Satisfatório (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatório (9 votos) 
23,68% 

3. Regular (7 votos) 
18,42% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 



8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (7 votos) 
18,42% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatórias (10 votos) 
26,32% 

3. Regulares (7 votos) 
18,42% 

4. Insatisfatórias (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (27 votos) 
71,05% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
23,68% 

3. Regular (1 votos) 
2,63% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatórios (12 votos) 
31,58% 

3. Regulares (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 



5,26% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (24 votos) 
63,16% 

2. Muito satisfatórios (9 votos) 
23,68% 

3. Regulares (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (24 votos) 
63,16% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (5 votos) 



13,16% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
7,89% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Satisfatório (25 votos) 
65,79% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (1 votos) 
2,63% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Satisfatório (24 votos) 
63,16% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
28,95% 

3. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

4. Regular (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (8 votos) 
21,05% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 



1. Satisfatório (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (8 votos) 
21,05% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (26 votos) 
68,42% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
23,68% 

3. Regular (1 votos) 
2,63% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 



4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (25 votos) 
65,79% 

2. Muito satisfatória (8 votos) 
21,05% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatórias (10 votos) 
26,32% 

3. Regulares (3 votos) 
7,89% 

4. Muito satisfatórias (1 votos) 
2,63% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (25 votos) 
65,79% 

2. Muito satisfatórios (10 votos) 
26,32% 

3. Regulares (1 votos) 
2,63% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,63% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 



30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
23,68% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (25 votos) 
65,79% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 



1. Satisfatória (25 votos) 
65,79% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
23,68% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (24 votos) 
63,16% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
23,68% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (25 votos) 
65,79% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (1 votos) 
2,63% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (13 votos) 
38,24% 



3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Regular (5 votos) 
14,71% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 



47,06% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
44,12% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (16 votos) 
47,06% 

2. Satisfatórios (14 votos) 
41,18% 

3. Regulares (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatórios (2 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (17 votos) 
50,00% 

2. 5 (14 votos) 
41,18% 

3. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

4. 3 (1 votos) 
2,94% 

5. 4 (1 votos) 
2,94% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

2. Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
8,82% 

4. Regular (2 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
58,82% 

2. Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
8,82% 

4. Regular (2 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
8,82% 

4. Regular (2 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
44,12% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Regular (6 votos) 
17,65% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
41,18% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (4 votos) 
11,76% 

4. Insatisfatória (2 votos) 



5,88% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
58,82% 

2. Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

4. Regular (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

4. Regular (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
41,18% 

2. Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

3. Regular (4 votos) 
11,76% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatórios (12 votos) 



35,29% 

3. Muito insatisfatórios (2 votos) 
5,88% 

4. Regulares (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (18 votos) 
52,94% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

4. Regular (2 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

2. Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 



1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
58,82% 

2. Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (20 votos) 
58,82% 

2. 5 (11 votos) 
32,35% 

3. 4 (3 votos) 
8,82% 

4. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

5. 2 (0 votos) 
0,00% 

6. 3 (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 



50,00% 

2. Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
8,82% 

4. Regular (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
58,82% 

2. Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

4. Regular (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

2. Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 



30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

2. Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

4. Regular (1 votos) 
2,94% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
44,12% 

2. Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

3. Regular (6 votos) 
17,65% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (15 votos) 
44,12% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
41,18% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 



5,88% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (27 votos) 
79,41% 

2. Não sei responder (4 votos) 
11,76% 

3. Não (3 votos) 
8,82% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

1. 5 (16 votos) 
47,06% 

2. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 
23,53% 

3. Não sei responder (3 votos) 
8,82% 

4. 3 (3 votos) 
8,82% 

5. 4 (3 votos) 
8,82% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,94% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

1. Sim (26 votos) 
76,47% 

2. Não (8 votos) 
23,53% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

1. Satisfatório (16 votos) 
47,06% 



2. Muito satisfatório (13 votos) 
38,24% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,88% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

1. Muito satisfatório (16 votos) 
47,06% 

2. Satisfatório (14 votos) 
41,18% 

3. Regular (2 votos) 
5,88% 

4. Muito satisfatório (1 votos) 
2,94% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

1. Sim (28 votos) 
82,35% 

2. Não (6 votos) 
17,65% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

1. Sim (30 votos) 
88,24% 

2. Não (4 votos) 
11,76% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 



Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

1. Satisfatória (15 votos) 
44,12% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
41,18% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

1. Sim (32 votos) 
94,12% 

2. Não (2 votos) 
5,88% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

1. Melhorou (18 votos) 
52,94% 



2. Não sei responder (12 votos) 
35,29% 

3. Não alterou (4 votos) 
11,76% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

1. Não sei responder (16 votos) 
47,06% 

2. Melhorou (15 votos) 
44,12% 

3. Não alterou (3 votos) 
8,82% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

1. Melhorou (22 votos) 
64,71% 

2. Não sei responder (11 votos) 
32,35% 

3. Não alterou (1 votos) 
2,94% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

2. Satisfatória (14 votos) 
41,18% 

3. Não sei responder (2 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Regular (1 votos) 
2,94% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

Código: 2118 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 6º 

período B 

Data de Publicação: 01/10/2018 



Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 31 / 63 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (13 votos) 
41,94% 

2. 6 (concordo totalmente) (13 votos) 
41,94% 

3. 4 (3 votos) 
9,68% 

4. 2 (1 votos) 
3,23% 

5. Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

6. 3 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
51,61% 

2. 5 (10 votos) 
32,26% 

3. 4 (3 votos) 
9,68% 

4. 3 (1 votos) 
3,23% 

5. Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 



1. Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

2. Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

2. Satisfatória (13 votos) 
41,94% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (16 votos) 
51,61% 

2. Satisfatório (13 votos) 
41,94% 

3. Regular (1 votos) 
3,23% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (16 votos) 
51,61% 

2. Satisfatório (10 votos) 
32,26% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
6,45% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 



1. Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

2. Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Muito satisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

2. Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (4 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 

2. Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 

2. Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (3 votos) 
9,68% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 



1. Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

2. Satisfatória (12 votos) 
38,71% 

3. Regular (4 votos) 
12,90% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (14 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatórias (13 votos) 
41,94% 

3. Regulares (3 votos) 
9,68% 

4. Muito insatisfatórias (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

2. Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 

2. Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 



15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (13 votos) 
41,94% 

2. Muito satisfatórios (12 votos) 
38,71% 

3. Regulares (5 votos) 
16,13% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (14 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatórios (12 votos) 
38,71% 

3. Regulares (4 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (15 votos) 
48,39% 

2. Satisfatório (13 votos) 
41,94% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

2. Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (4 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 



3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (15 votos) 
48,39% 

2. Satisfatório (10 votos) 
32,26% 

3. Regular (5 votos) 
16,13% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (17 votos) 
54,84% 

2. Satisfatório (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (17 votos) 
54,84% 

2. Satisfatório (10 votos) 
32,26% 

3. Regular (3 votos) 
9,68% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

2. Satisfatória (13 votos) 
41,94% 



3. Regular (3 votos) 
9,68% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (15 votos) 
48,39% 

2. Satisfatório (12 votos) 
38,71% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

2. Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

3. Regular (4 votos) 
12,90% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

6. Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

2. Satisfatória (12 votos) 
38,71% 

3. Não sei responder (2 votos) 
6,45% 

4. Regular (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 



6. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (13 votos) 
41,94% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
38,71% 

3. Não sei responder (2 votos) 
6,45% 

4. Regular (2 votos) 
6,45% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (12 votos) 
38,71% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Regular (5 votos) 
16,13% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

6. Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (14 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatórias (11 votos) 
35,48% 

3. Não sei responder (2 votos) 
6,45% 

4. Regulares (2 votos) 
6,45% 

5. Insatisfatórias (1 votos) 
3,23% 

6. Muito satisfatórias (1 votos) 
3,23% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (14 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatórios (12 votos) 



38,71% 

3. Regulares (2 votos) 
6,45% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,23% 

6. Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (14 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
38,71% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

2. Satisfatória (14 votos) 
45,16% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (14 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

3. Regular (3 votos) 
9,68% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 



2. Satisfatória (12 votos) 
38,71% 

3. Regular (4 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (15 votos) 
48,39% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
35,48% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
9,68% 

4. Regular (2 votos) 
6,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (14 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

3. Regular (2 votos) 
6,45% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

2. Satisfatória (13 votos) 
41,94% 

3. Regular (4 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



 

6º período D 

Formulário 1 

Código: 2119 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 6º período D 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 45 / 85 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Muito satisfatória (25 votos) 
55,56% 

Satisfatória (16 votos) 
35,56% 

Regular (3 votos) 
6,67% 

Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (31 votos) 
68,89% 

Satisfatória (11 votos) 
24,44% 

Regular (3 votos) 
6,67% 



Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (25 votos) 
55,56% 

Satisfatória (18 votos) 
40,00% 

Regular (2 votos) 
4,44% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Muito satisfatória (24 votos) 
53,33% 

Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

Regular (6 votos) 
13,33% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

Satisfatória (15 votos) 



33,33% 

Regular (7 votos) 
15,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

Satisfatória (16 votos) 
35,56% 

Regular (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (25 votos) 
55,56% 

Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

Regular (3 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 



Muito satisfatória (22 votos) 
48,89% 

Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

Regular (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatória (3 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Muito satisfatórios (25 votos) 
55,56% 

Satisfatórios (14 votos) 
31,11% 

Regulares (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatórios (1 votos) 
2,22% 

Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

6 (concordo totalmente) (22 votos) 
48,89% 

5 (12 votos) 
26,67% 

4 (7 votos) 
15,56% 

3 (2 votos) 
4,44% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,22% 

2 (1 votos) 
2,22% 

Não sei responder (0 votos) 



0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

Muito satisfatória (18 votos) 
40,00% 

Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

Regular (7 votos) 
15,56% 

Insatisfatória (3 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

Muito satisfatória (31 votos) 
68,89% 

Satisfatória (10 votos) 
22,22% 

Regular (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

Muito satisfatória (32 votos) 
71,11% 

Satisfatória (9 votos) 
20,00% 

Regular (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

Regular (7 votos) 



15,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

Muito satisfatória (15 votos) 
33,33% 

Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

Regular (10 votos) 
22,22% 

Muito insatisfatória (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

Muito satisfatória (21 votos) 
46,67% 

Satisfatória (18 votos) 
40,00% 

Regular (5 votos) 
11,11% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

Muito satisfatória (24 votos) 
53,33% 

Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

Regular (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

Muito satisfatória (19 votos) 



42,22% 

Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

Regular (6 votos) 
13,33% 

Insatisfatória (3 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

Muito satisfatórios (21 votos) 
46,67% 

Satisfatórios (19 votos) 
42,22% 

Regulares (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatórios (1 votos) 
2,22% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

Muito satisfatória (12 votos) 
26,67% 

Regular (10 votos) 
22,22% 

Insatisfatória (5 votos) 
11,11% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (24 votos) 
53,33% 

Satisfatória (12 votos) 
26,67% 

Regular (9 votos) 
20,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (24 votos) 
53,33% 

Satisfatória (16 votos) 
35,56% 

Regular (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

Regular (6 votos) 
13,33% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (32 votos) 
71,11% 

Satisfatória (10 votos) 
22,22% 

Regular (2 votos) 
4,44% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

6 (concordo totalmente) (22 votos) 
48,89% 



4 (9 votos) 
20,00% 

5 (9 votos) 
20,00% 

3 (3 votos) 
6,67% 

2 (2 votos) 
4,44% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

Regular (7 votos) 
15,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (28 votos) 
62,22% 

Satisfatória (14 votos) 
31,11% 

Regular (3 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Muito satisfatória (30 votos) 
66,67% 

Satisfatória (12 votos) 
26,67% 

Regular (3 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Muito satisfatória (25 votos) 
55,56% 

Satisfatória (14 votos) 
31,11% 

Regular (5 votos) 
11,11% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (28 votos) 
62,22% 

Satisfatória (13 votos) 
28,89% 

Regular (3 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Muito satisfatória (27 votos) 
60,00% 

Satisfatória (13 votos) 
28,89% 

Regular (4 votos) 
8,89% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Muito satisfatória (20 votos) 
44,44% 

Satisfatória (16 votos) 
35,56% 



Regular (5 votos) 
11,11% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

Muito satisfatória (24 votos) 
53,33% 

Satisfatória (14 votos) 
31,11% 

Regular (6 votos) 
13,33% 

Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

Sim (35 votos) 
77,78% 

Não sei responder (9 votos) 
20,00% 

Não (1 votos) 
2,22% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

6 (concordo totalmente) (26 votos) 
57,78% 

5 (9 votos) 
20,00% 

4 (6 votos) 
13,33% 

Não sei responder (2 votos) 
4,44% 

2 (1 votos) 
2,22% 

3 (1 votos) 



2,22% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

Sim (37 votos) 
82,22% 

Não (8 votos) 
17,78% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

Muito satisfatório (22 votos) 
48,89% 

Satisfatório (15 votos) 
33,33% 

Regular (3 votos) 
6,67% 

Insatisfatório (2 votos) 
4,44% 

Não sei responder (2 votos) 
4,44% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

Muito satisfatório (25 votos) 
55,56% 

Satisfatório (13 votos) 
28,89% 

Regular (4 votos) 
8,89% 

Muito satisfatório (3 votos) 
6,67% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 



Sim (36 votos) 
80,00% 

Não (9 votos) 
20,00% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

Sim (42 votos) 
93,33% 

Não (3 votos) 
6,67% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

Muito satisfatória (20 votos) 
44,44% 

Satisfatória (16 votos) 
35,56% 

Regular (8 votos) 
17,78% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

Muito satisfatória (20 votos) 
44,44% 

Satisfatória (12 votos) 
26,67% 

Não sei responder (8 votos) 
17,78% 

Regular (5 votos) 
11,11% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

Sim (37 votos) 
82,22% 

Não (8 votos) 
17,78% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (26 votos) 
57,78% 

Não sei responder (10 votos) 
22,22% 

Não alterou (9 votos) 
20,00% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

Melhorou (24 votos) 
53,33% 

Não sei responder (14 votos) 
31,11% 

Não alterou (7 votos) 
15,56% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

Melhorou (26 votos) 
57,78% 

Não sei responder (12 votos) 
26,67% 

Não alterou (7 votos) 
15,56% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

Muito satisfatória (26 votos) 
57,78% 

Satisfatória (13 votos) 
28,89% 

Regular (5 votos) 
11,11% 

Não sei responder (1 votos) 



2,22% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

6 (concordo totalmente) (21 votos) 
50,00% 

5 (10 votos) 
23,81% 

4 (8 votos) 
19,05% 

3 (2 votos) 
4,76% 

2 (1 votos) 
2,38% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

6 (concordo totalmente) (18 votos) 
42,86% 

5 (14 votos) 
33,33% 

4 (8 votos) 
19,05% 

3 (1 votos) 
2,38% 

Não sei responder (1 votos) 
2,38% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

Muito satisfatória (23 votos) 
54,76% 

Satisfatória (15 votos) 
35,71% 

Regular (3 votos) 
7,14% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

Muito satisfatória (25 votos) 
59,52% 

Satisfatória (12 votos) 
28,57% 

Regular (2 votos) 
4,76% 



Muito insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

Muito satisfatório (25 votos) 
59,52% 

Satisfatório (11 votos) 
26,19% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Muito insatisfatório (2 votos) 
4,76% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

Muito satisfatório (17 votos) 
40,48% 

Satisfatório (17 votos) 
40,48% 

Regular (7 votos) 
16,67% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,38% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

Muito satisfatória (25 votos) 
59,52% 

Satisfatória (12 votos) 
28,57% 

Regular (5 votos) 
11,90% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

Muito satisfatória (25 votos) 
59,52% 

Satisfatória (13 votos) 
30,95% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

Muito satisfatória (22 votos) 
52,38% 

Satisfatória (15 votos) 
35,71% 

Regular (2 votos) 
4,76% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

Satisfatória (20 votos) 
47,62% 

Muito satisfatória (18 votos) 
42,86% 

Regular (3 votos) 
7,14% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

Muito satisfatória (19 votos) 
45,24% 

Satisfatória (14 votos) 
33,33% 

Insatisfatória (5 votos) 
11,90% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

Muito satisfatórias (18 votos) 
42,86% 

Satisfatórias (17 votos) 
40,48% 

Regulares (5 votos) 
11,90% 

Insatisfatórias (2 votos) 
4,76% 

Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

Muito satisfatória (25 votos) 
59,52% 

Satisfatória (14 votos) 
33,33% 

Regular (2 votos) 
4,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

Muito satisfatória (20 votos) 
47,62% 

Satisfatória (18 votos) 
42,86% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

Muito satisfatórios (24 votos) 
57,14% 

Satisfatórios (13 votos) 
30,95% 

Regulares (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatórios (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

Muito satisfatórios (16 votos) 
38,10% 

Satisfatórios (16 votos) 
38,10% 

Regulares (6 votos) 
14,29% 

Insatisfatórios (3 votos) 
7,14% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,38% 



17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

Muito satisfatório (22 votos) 
52,38% 

Satisfatório (15 votos) 
35,71% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

Muito satisfatória (21 votos) 
50,00% 

Satisfatória (15 votos) 
35,71% 

Regular (5 votos) 
11,90% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

Muito satisfatório (22 votos) 
52,38% 

Satisfatório (13 votos) 
30,95% 

Regular (6 votos) 
14,29% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 



Muito satisfatório (25 votos) 
59,52% 

Satisfatório (13 votos) 
30,95% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

Muito satisfatório (23 votos) 
54,76% 

Satisfatório (14 votos) 
33,33% 

Não sei responder (3 votos) 
7,14% 

Regular (2 votos) 
4,76% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

Muito satisfatória (21 votos) 
50,00% 

Satisfatória (12 votos) 
28,57% 

Regular (6 votos) 
14,29% 

Não sei responder (3 votos) 
7,14% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

Muito satisfatório (19 votos) 
45,24% 

Satisfatório (18 votos) 
42,86% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

Muito satisfatória (16 votos) 
38,10% 

Satisfatória (16 votos) 
38,10% 

Regular (7 votos) 
16,67% 

Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

Muito satisfatória (18 votos) 
42,86% 

Satisfatória (14 votos) 
33,33% 

Regular (5 votos) 
11,90% 



Não sei responder (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

Muito satisfatória (17 votos) 
40,48% 

Satisfatória (16 votos) 
38,10% 

Regular (5 votos) 
11,90% 

Não sei responder (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

Muito satisfatória (19 votos) 
45,24% 

Satisfatória (15 votos) 
35,71% 

Regular (6 votos) 
14,29% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Não sei responder (1 votos) 
2,38% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

Muito satisfatórias (19 votos) 
45,24% 

Satisfatórias (11 votos) 



26,19% 

Regulares (7 votos) 
16,67% 

Não sei responder (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatórias (1 votos) 
2,38% 

Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

Muito satisfatórios (20 votos) 
47,62% 

Satisfatórios (15 votos) 
35,71% 

Regulares (4 votos) 
9,52% 

Não sei responder (3 votos) 
7,14% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Satisfatória (16 votos) 
38,10% 

Muito satisfatória (14 votos) 
33,33% 

Regular (7 votos) 
16,67% 

Muito insatisfatória (3 votos) 
7,14% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (28 votos) 
66,67% 



Satisfatória (11 votos) 
26,19% 

Regular (3 votos) 
7,14% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (24 votos) 
57,14% 

Satisfatória (13 votos) 
30,95% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (17 votos) 
40,48% 

Satisfatória (17 votos) 
40,48% 

Regular (7 votos) 
16,67% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Muito satisfatória (17 votos) 
40,48% 

Satisfatória (16 votos) 
38,10% 

Regular (6 votos) 



14,29% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (20 votos) 
47,62% 

Satisfatória (17 votos) 
40,48% 

Regular (5 votos) 
11,90% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Muito satisfatória (22 votos) 
52,38% 

Satisfatória (16 votos) 
38,10% 

Regular (4 votos) 
9,52% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8º período A 

Formulário 1  

Código: 2121 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 8º período A 

Data de Publicação: 01/10/2018 



Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 31 / 75 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 



Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 



Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Muito satisfatórios (16 votos) 
51,61% 

Satisfatórios (12 votos) 
38,71% 

Regulares (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatórios (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

6 (concordo totalmente) (17 votos) 
54,84% 

5 (6 votos) 
19,35% 

4 (5 votos) 
16,13% 

3 (1 votos) 
3,23% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

2 (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (7 votos) 
22,58% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 



Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Satisfatória (7 votos) 
22,58% 

Regular (6 votos) 



19,35% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Satisfatória (7 votos) 
22,58% 

Muito insatisfatória (4 votos) 
12,90% 



Insatisfatória (3 votos) 
9,68% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

Muito satisfatórios (16 votos) 
51,61% 

Satisfatórios (10 votos) 
32,26% 

Regulares (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatórios (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,23% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Insatisfatória (3 votos) 
9,68% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (19 votos) 
61,29% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (1 votos) 



3,23% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (20 votos) 
64,52% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Regular (0 votos) 
0,00% 



Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

6 (concordo totalmente) (15 votos) 
48,39% 

4 (6 votos) 
19,35% 

5 (5 votos) 
16,13% 

3 (4 votos) 
12,90% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (14 votos) 



45,16% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (5 votos) 
16,13% 

Muito insatisfatória (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Muito satisfatória (19 votos) 
61,29% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Satisfatória (8 votos) 
25,81% 

Regular (4 votos) 
12,90% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 



Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Satisfatória (13 votos) 
41,94% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Satisfatória (7 votos) 



22,58% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatória (3 votos) 
9,68% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

Sim (24 votos) 
77,42% 

Não sei responder (4 votos) 
12,90% 

Não (3 votos) 
9,68% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

6 (concordo totalmente) (12 votos) 
38,71% 

5 (8 votos) 
25,81% 

4 (6 votos) 
19,35% 

1 (discordo totalmente) (2 votos) 
6,45% 

Não sei responder (2 votos) 
6,45% 

3 (1 votos) 
3,23% 

2 (0 votos) 
0,00% 



36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

Sim (27 votos) 
87,10% 

Não (4 votos) 
12,90% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

Muito satisfatório (15 votos) 
48,39% 

Satisfatório (9 votos) 
29,03% 

Regular (4 votos) 
12,90% 

Muito insatisfatório (2 votos) 
6,45% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

Muito satisfatório (17 votos) 
54,84% 

Satisfatório (10 votos) 
32,26% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 



39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

Sim (24 votos) 
77,42% 

Não (7 votos) 
22,58% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

Sim (30 votos) 
96,77% 

Não (1 votos) 
3,23% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (5 votos) 
16,13% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

Muito satisfatória (16 votos) 
51,61% 



Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (5 votos) 
16,13% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

Sim (24 votos) 
77,42% 

Não (7 votos) 
22,58% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (16 votos) 
51,61% 

Não sei responder (10 votos) 
32,26% 

Não alterou (5 votos) 
16,13% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

Não sei responder (15 votos) 
48,39% 

Melhorou (11 votos) 
35,48% 

Não alterou (5 votos) 
16,13% 



46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

Melhorou (18 votos) 
58,06% 

Não sei responder (9 votos) 
29,03% 

Não alterou (4 votos) 
12,90% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Não sei responder (3 votos) 
9,68% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

Código: 2122 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 8º 

período A 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 30 / 75 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso 



você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei 
responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes 
necessitam. 

6 (concordo totalmente) (13 votos) 
43,33% 

5 (8 votos) 
26,67% 

4 (5 votos) 
16,67% 

1 (discordo totalmente) (2 votos) 
6,67% 

3 (1 votos) 
3,33% 

Não sei responder (1 votos) 
3,33% 

2 (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei 
responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras 
disponíveis em acervos virtuais. 

6 (concordo totalmente) (13 votos) 
43,33% 

4 (6 votos) 
20,00% 

5 (6 votos) 
20,00% 

Não sei responder (2 votos) 
6,67% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
3,33% 

2 (1 votos) 
3,33% 

3 (1 votos) 
3,33% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

Muito satisfatória (14 votos) 
46,67% 

Satisfatória (11 votos) 
36,67% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Muito insatisfatória (2 votos) 



6,67% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

Muito satisfatória (17 votos) 
56,67% 

Satisfatória (7 votos) 
23,33% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

Muito satisfatório (17 votos) 
56,67% 

Satisfatório (9 votos) 
30,00% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatório (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,33% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

Muito satisfatório (13 votos) 
43,33% 

Satisfatório (13 votos) 
43,33% 

Insatisfatório (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatório (2 votos) 
6,67% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

Muito satisfatória (17 votos) 
56,67% 

Satisfatória (8 votos) 
26,67% 



Regular (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Muito satisfatória (1 votos) 
3,33% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

Muito satisfatória (18 votos) 
60,00% 

Satisfatória (9 votos) 
30,00% 

Regular (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

Muito satisfatória (19 votos) 
63,33% 

Satisfatória (7 votos) 
23,33% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Regular (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade: 

Muito satisfatória (16 votos) 
53,33% 

Satisfatória (9 votos) 
30,00% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

Muito satisfatória (11 votos) 
36,67% 



Satisfatória (11 votos) 
36,67% 

Regular (4 votos) 
13,33% 

Muito insatisfatória (3 votos) 
10,00% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

Satisfatórias (13 votos) 
43,33% 

Muito satisfatórias (12 votos) 
40,00% 

Regulares (3 votos) 
10,00% 

Muito insatisfatórias (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

Muito satisfatória (18 votos) 
60,00% 

Satisfatória (8 votos) 
26,67% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

Muito satisfatória (14 votos) 
46,67% 

Satisfatória (11 votos) 
36,67% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

Muito satisfatórios (12 votos) 
40,00% 

Satisfatórios (12 votos) 
40,00% 

Regulares (3 votos) 
10,00% 

Insatisfatórios (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,33% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

Muito satisfatórios (12 votos) 
40,00% 

Satisfatórios (10 votos) 
33,33% 

Regulares (4 votos) 
13,33% 

Insatisfatórios (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatórios (2 votos) 
6,67% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, 
reserva): 

Muito satisfatório (15 votos) 
50,00% 

Satisfatório (10 votos) 
33,33% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Insatisfatório (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,33% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

Muito satisfatória (13 votos) 
43,33% 

Satisfatória (11 votos) 



36,67% 

Regular (5 votos) 
16,67% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

Muito satisfatório (15 votos) 
50,00% 

Satisfatório (11 votos) 
36,67% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatório (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,33% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

Muito satisfatório (17 votos) 
56,67% 

Satisfatório (11 votos) 
36,67% 

Regular (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo setor 
de informática - o modo de prestação do serviço é 

Muito satisfatório (18 votos) 
60,00% 

Satisfatório (9 votos) 
30,00% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Não sei responder (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 



22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao 
número total de usuários 

Muito satisfatória (14 votos) 
46,67% 

Satisfatória (10 votos) 
33,33% 

Regular (4 votos) 
13,33% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

Muito satisfatório (14 votos) 
46,67% 

Satisfatório (12 votos) 
40,00% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,33% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

Muito satisfatória (16 votos) 
53,33% 

Satisfatória (10 votos) 
33,33% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Regular (1 votos) 
3,33% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 



Muito satisfatória (15 votos) 
50,00% 

Satisfatória (11 votos) 
36,67% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Não sei responder (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

Muito satisfatória (15 votos) 
50,00% 

Satisfatória (12 votos) 
40,00% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

Muito satisfatória (15 votos) 
50,00% 

Satisfatória (11 votos) 
36,67% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

Muito satisfatórias (15 votos) 
50,00% 

Satisfatórias (8 votos) 
26,67% 



Regulares (4 votos) 
13,33% 

Insatisfatórias (1 votos) 
3,33% 

Muito satisfatórias (1 votos) 
3,33% 

Não sei responder (1 votos) 
3,33% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

Muito satisfatórios (15 votos) 
50,00% 

Satisfatórios (10 votos) 
33,33% 

Regulares (4 votos) 
13,33% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,33% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (15 votos) 
50,00% 

Satisfatória (9 votos) 
30,00% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (16 votos) 
53,33% 

Satisfatória (7 votos) 
23,33% 

Regular (5 votos) 
16,67% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 



32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (18 votos) 
60,00% 

Satisfatória (9 votos) 
30,00% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (16 votos) 
53,33% 

Satisfatória (7 votos) 
23,33% 

Regular (5 votos) 
16,67% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Muito satisfatória (17 votos) 
56,67% 

Satisfatória (6 votos) 
20,00% 

Regular (4 votos) 
13,33% 

Insatisfatória (3 votos) 
10,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (16 votos) 
53,33% 

Satisfatória (10 votos) 
33,33% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Muito satisfatória (17 votos) 
56,67% 

Satisfatória (11 votos) 
36,67% 

Regular (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (16 votos) 
53,33% 

Satisfatória (6 votos) 
20,00% 

Não sei responder (5 votos) 
16,67% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (16 votos) 
53,33% 

Não sei responder (8 votos) 
26,67% 

Satisfatória (5 votos) 
16,67% 

Regular (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (15 votos) 
50,00% 



Não sei responder (7 votos) 
23,33% 

Satisfatória (5 votos) 
16,67% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (11 votos) 
36,67% 

Satisfatória (8 votos) 
26,67% 

Não sei responder (7 votos) 
23,33% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

Muito satisfatória (12 votos) 
40,00% 

Não sei responder (7 votos) 
23,33% 

Satisfatória (6 votos) 
20,00% 

Regular (2 votos) 
6,67% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,67% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

Muito satisfatória (15 votos) 
50,00% 

Não sei responder (7 votos) 
23,33% 

Satisfatória (6 votos) 
20,00% 



Regular (1 votos) 
3,33% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (12 votos) 
40,00% 

Satisfatória (7 votos) 
23,33% 

Não sei responder (7 votos) 
23,33% 

Regular (3 votos) 
10,00% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,33% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

© C 

8º período B 

Formulário 1  

Código: 2123 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 8º período B 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 31 / 68 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Satisfatória (16 votos) 
51,61% 



Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (12 votos) 
38,71% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Satisfatória (13 votos) 
41,94% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Muito satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Muito satisfatória (12 votos) 
38,71% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Muito satisfatória (12 votos) 
38,71% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Muito satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Satisfatórios (19 votos) 
61,29% 

Muito satisfatórios (11 votos) 
35,48% 

Regulares (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 



0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

6 (concordo totalmente) (15 votos) 
48,39% 

5 (8 votos) 
25,81% 

4 (6 votos) 
19,35% 

3 (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

Satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Muito satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

Muito satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

Muito satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Satisfatória (12 votos) 
38,71% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

Satisfatória (21 votos) 
67,74% 

Muito satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

Satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Muito satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (5 votos) 
16,13% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Regular (3 votos) 



9,68% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

Muito satisfatória (13 votos) 
41,94% 

Satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Regular (4 votos) 
12,90% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

Muito satisfatórios (15 votos) 
48,39% 

Satisfatórios (13 votos) 
41,94% 

Regulares (3 votos) 
9,68% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

Satisfatória (11 votos) 



35,48% 

Regular (9 votos) 
29,03% 

Muito satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Satisfatória (13 votos) 
41,94% 

Regular (4 votos) 
12,90% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (20 votos) 
64,52% 

Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

6 (concordo totalmente) (11 votos) 
35,48% 

5 (9 votos) 
29,03% 

4 (8 votos) 
25,81% 

3 (1 votos) 
3,23% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
3,23% 

Não sei responder (1 votos) 
3,23% 

2 (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Satisfatória (12 votos) 
38,71% 

Regular (4 votos) 
12,90% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Muito satisfatória (14 votos) 
45,16% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Satisfatória (16 votos) 
51,61% 

Muito satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (4 votos) 
12,90% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Satisfatória (19 votos) 
61,29% 

Muito satisfatória (10 votos) 
32,26% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Muito satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Satisfatória (19 votos) 
61,29% 

Muito satisfatória (9 votos) 
29,03% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

Satisfatória (18 votos) 
58,06% 

Muito satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Regular (1 votos) 
3,23% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

Sim (22 votos) 



70,97% 

Não sei responder (6 votos) 
19,35% 

Não (3 votos) 
9,68% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

6 (concordo totalmente) (12 votos) 
38,71% 

4 (7 votos) 
22,58% 

5 (6 votos) 
19,35% 

Não sei responder (3 votos) 
9,68% 

3 (3 votos) 
9,68% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

Sim (27 votos) 
87,10% 

Não (4 votos) 
12,90% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

Satisfatório (15 votos) 
48,39% 

Muito satisfatório (9 votos) 
29,03% 

Não sei responder (4 votos) 
12,90% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatório (0 votos) 



0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

Satisfatório (15 votos) 
48,39% 

Muito satisfatório (11 votos) 
35,48% 

Não sei responder (3 votos) 
9,68% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

Sim (26 votos) 
83,87% 

Não (5 votos) 
16,13% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

Sim (27 votos) 
87,10% 

Não (4 votos) 
12,90% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

Satisfatória (17 votos) 
54,84% 

Muito satisfatória (7 votos) 
22,58% 

Regular (5 votos) 
16,13% 

Não sei responder (2 votos) 



6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

Satisfatória (15 votos) 
48,39% 

Muito satisfatória (11 votos) 
35,48% 

Não sei responder (4 votos) 
12,90% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

Sim (27 votos) 
87,10% 

Não (4 votos) 
12,90% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (13 votos) 
41,94% 

Não sei responder (13 votos) 
41,94% 

Não alterou (5 votos) 
16,13% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

Não sei responder (14 votos) 



45,16% 

Melhorou (12 votos) 
38,71% 

Não alterou (5 votos) 
16,13% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

Melhorou (15 votos) 
48,39% 

Não sei responder (11 votos) 
35,48% 

Não alterou (5 votos) 
16,13% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

Satisfatória (19 votos) 
61,29% 

Muito satisfatória (7 votos) 
22,58% 

Não sei responder (3 votos) 
9,68% 

Regular (2 votos) 
6,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

Código: 2124 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 8º 
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Respostas/Participantes: 29 / 68 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 



Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

5 (9 votos) 
31,03% 

6 (concordo totalmente) (8 votos) 
27,59% 

4 (7 votos) 
24,14% 

3 (3 votos) 
10,34% 

1 (discordo totalmente) (2 votos) 
6,90% 

2 (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

5 (12 votos) 
41,38% 

6 (concordo totalmente) (10 votos) 
34,48% 

3 (3 votos) 
10,34% 

4 (2 votos) 
6,90% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
3,45% 

Não sei responder (1 votos) 
3,45% 

2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

Satisfatória (18 votos) 
62,07% 

Muito satisfatória (9 votos) 
31,03% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

Muito satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

Satisfatório (14 votos) 
48,28% 

Muito satisfatório (13 votos) 
44,83% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,45% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

Satisfatório (14 votos) 
48,28% 

Muito satisfatório (11 votos) 
37,93% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatório (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,45% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

Satisfatória (16 votos) 
55,17% 

Muito satisfatória (10 votos) 
34,48% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Muito satisfatória (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

Satisfatória (16 votos) 
55,17% 

Muito satisfatória (12 votos) 
41,38% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

Satisfatória (15 votos) 
51,72% 

Muito satisfatória (12 votos) 
41,38% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

Satisfatória (17 votos) 
58,62% 

Muito satisfatória (10 votos) 
34,48% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

Satisfatória (16 votos) 
55,17% 

Regular (5 votos) 
17,24% 

Muito satisfatória (5 votos) 
17,24% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatória (1 votos) 



3,45% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

Satisfatórias (18 votos) 
62,07% 

Muito satisfatórias (7 votos) 
24,14% 

Regulares (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatórias (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatórias (1 votos) 
3,45% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

Satisfatória (14 votos) 
48,28% 

Muito satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

Satisfatória (17 votos) 
58,62% 

Muito satisfatória (9 votos) 
31,03% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

Satisfatórios (16 votos) 
55,17% 

Muito satisfatórios (9 votos) 
31,03% 

Regulares (3 votos) 



10,34% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

Satisfatórios (14 votos) 
48,28% 

Muito satisfatórios (10 votos) 
34,48% 

Regulares (4 votos) 
13,79% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

Satisfatório (17 votos) 
58,62% 

Muito satisfatório (9 votos) 
31,03% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

Satisfatória (20 votos) 
68,97% 

Muito satisfatória (8 votos) 
27,59% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

Satisfatório (20 votos) 
68,97% 

Muito satisfatório (7 votos) 



24,14% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,45% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

Satisfatório (18 votos) 
62,07% 

Muito satisfatório (9 votos) 
31,03% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
3,45% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

Muito satisfatório (14 votos) 
48,28% 

Satisfatório (13 votos) 
44,83% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

Satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Muito satisfatória (8 votos) 
27,59% 

Regular (5 votos) 
17,24% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,90% 

Não sei responder (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

Satisfatório (15 votos) 
51,72% 

Muito satisfatório (8 votos) 
27,59% 

Regular (3 votos) 
10,34% 

Insatisfatório (3 votos) 
10,34% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

Satisfatória (12 votos) 
41,38% 

Muito satisfatória (10 votos) 
34,48% 

Regular (5 votos) 
17,24% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,90% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

Muito satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Satisfatória (10 votos) 
34,48% 

Regular (3 votos) 
10,34% 

Não sei responder (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

Muito satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Satisfatória (13 votos) 
44,83% 



Regular (2 votos) 
6,90% 

Não sei responder (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

Muito satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,90% 

Não sei responder (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

Satisfatórias (15 votos) 
51,72% 

Muito satisfatórias (8 votos) 
27,59% 

Regulares (4 votos) 
13,79% 

Insatisfatórias (1 votos) 
3,45% 

Não sei responder (1 votos) 
3,45% 

Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

Muito satisfatórios (13 votos) 
44,83% 

Satisfatórios (12 votos) 
41,38% 

Regulares (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatórios (1 votos) 
3,45% 

Não sei responder (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 



0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Satisfatória (12 votos) 
41,38% 

Muito satisfatória (9 votos) 
31,03% 

Regular (4 votos) 
13,79% 

Insatisfatória (2 votos) 
6,90% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
6,90% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Satisfatória (14 votos) 
48,28% 

Muito satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Satisfatória (15 votos) 
51,72% 

Muito satisfatória (14 votos) 
48,28% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Satisfatória (16 votos) 
55,17% 

Muito satisfatória (12 votos) 
41,38% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Satisfatória (18 votos) 
62,07% 

Muito satisfatória (9 votos) 
31,03% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Satisfatória (16 votos) 
55,17% 

Muito satisfatória (11 votos) 
37,93% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Satisfatória (19 votos) 
65,52% 

Muito satisfatória (8 votos) 
27,59% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

Satisfatória (14 votos) 
48,28% 

Não sei responder (7 votos) 
24,14% 

Muito satisfatória (6 votos) 
20,69% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

Satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Muito satisfatória (8 votos) 
27,59% 

Não sei responder (7 votos) 
24,14% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

Satisfatória (14 votos) 
48,28% 

Não sei responder (7 votos) 
24,14% 

Muito satisfatória (6 votos) 
20,69% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

Satisfatória (15 votos) 
51,72% 

Não sei responder (7 votos) 
24,14% 

Muito satisfatória (5 votos) 
17,24% 

Regular (2 votos) 
6,90% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

Satisfatória (13 votos) 
44,83% 

Muito satisfatória (7 votos) 
24,14% 



Não sei responder (7 votos) 
24,14% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

Satisfatória (14 votos) 
48,28% 

Muito satisfatória (7 votos) 
24,14% 

Não sei responder (7 votos) 
24,14% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

Satisfatória (14 votos) 
48,28% 

Não sei responder (7 votos) 
24,14% 

Muito satisfatória (6 votos) 
20,69% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,45% 

Regular (1 votos) 
3,45% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Regular (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 



Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Muito satisfatória (22 votos) 
50,00% 

Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

Regular (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Muito satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Regular (5 votos) 
11,36% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Muito satisfatórios (21 votos) 
47,73% 

Satisfatórios (19 votos) 
43,18% 

Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

Regulares (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatórios (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

6 (concordo totalmente) (19 votos) 
43,18% 

5 (12 votos) 
27,27% 

4 (7 votos) 
15,91% 

2 (2 votos) 
4,55% 

3 (2 votos) 
4,55% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

Insatisfatória (1 votos) 



2,27% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

Satisfatória (13 votos) 
29,55% 

Regular (5 votos) 
11,36% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Regular (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

Muito satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Satisfatória (12 votos) 
27,27% 

Regular (12 votos) 



27,27% 

Muito insatisfatória (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

Muito satisfatória (22 votos) 
50,00% 

Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

Muito satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Regular (7 votos) 
15,91% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

Muito satisfatórios (20 votos) 



45,45% 

Satisfatórios (20 votos) 
45,45% 

Regulares (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (27 votos) 
61,36% 

Satisfatória (13 votos) 
29,55% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

Satisfatória (15 votos) 
34,09% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

6 (concordo totalmente) (18 votos) 
40,91% 

5 (13 votos) 
29,55% 

4 (7 votos) 
15,91% 

3 (2 votos) 
4,55% 

Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,27% 

2 (1 votos) 
2,27% 



26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Regular (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Muito satisfatória (26 votos) 
59,09% 

Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (1 votos) 



2,27% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (22 votos) 
50,00% 

Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

Muito satisfatória (23 votos) 
52,27% 

Satisfatória (18 votos) 



40,91% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

Sim (38 votos) 
86,36% 

Não sei responder (5 votos) 
11,36% 

Não (1 votos) 
2,27% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

5 (17 votos) 
38,64% 

6 (concordo totalmente) (16 votos) 
36,36% 

4 (7 votos) 
15,91% 

2 (2 votos) 
4,55% 

3 (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

Sim (37 votos) 
84,09% 

Não (7 votos) 
15,91% 



37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

Satisfatório (18 votos) 
40,91% 

Muito satisfatório (17 votos) 
38,64% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Não sei responder (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,27% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

Muito satisfatório (19 votos) 
43,18% 

Satisfatório (18 votos) 
40,91% 

Regular (5 votos) 
11,36% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

Sim (38 votos) 
86,36% 

Não (6 votos) 
13,64% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

Sim (44 votos) 
100,00% 



Não (0 votos) 
0,00% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Muito satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Não sei responder (4 votos) 
9,09% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

Sim (37 votos) 
84,09% 

Não (7 votos) 
15,91% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 



relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (21 votos) 
47,73% 

Não alterou (12 votos) 
27,27% 

Não sei responder (11 votos) 
25,00% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

Melhorou (23 votos) 
52,27% 

Não sei responder (12 votos) 
27,27% 

Não alterou (9 votos) 
20,45% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

Melhorou (30 votos) 
68,18% 

Não sei responder (10 votos) 
22,73% 

Não alterou (4 votos) 
9,09% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

Satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (5 votos) 
11,36% 

Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 © 



Código: 2126 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 8º 

período D 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 39 / 107 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

6 (concordo totalmente) (14 votos) 
35,90% 

5 (12 votos) 
30,77% 

4 (9 votos) 
23,08% 

3 (2 votos) 
5,13% 

2 (1 votos) 
2,56% 

Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

6 (concordo totalmente) (18 votos) 
46,15% 

5 (13 votos) 



33,33% 

4 (4 votos) 
10,26% 

2 (2 votos) 
5,13% 

3 (1 votos) 
2,56% 

Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

Muito satisfatória (19 votos) 
48,72% 

Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

Regular (3 votos) 
7,69% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

Muito satisfatória (26 votos) 
66,67% 

Satisfatória (12 votos) 
30,77% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

Muito satisfatório (18 votos) 
46,15% 



Satisfatório (16 votos) 
41,03% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

Muito satisfatório (18 votos) 
46,15% 

Satisfatório (12 votos) 
30,77% 

Regular (6 votos) 
15,38% 

Insatisfatório (2 votos) 
5,13% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,56% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

Muito satisfatória (22 votos) 
56,41% 

Satisfatória (11 votos) 
28,21% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Muito satisfatória (1 votos) 
2,56% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

Muito satisfatória (23 votos) 
58,97% 

Satisfatória (12 votos) 
30,77% 



Regular (3 votos) 
7,69% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

Muito satisfatória (24 votos) 
61,54% 

Satisfatória (11 votos) 
28,21% 

Regular (3 votos) 
7,69% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (17 votos) 
43,59% 

Satisfatória (17 votos) 
43,59% 

Regular (3 votos) 
7,69% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
5,13% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

Muito satisfatória (16 votos) 
41,03% 

Satisfatória (12 votos) 
30,77% 

Regular (8 votos) 
20,51% 



Insatisfatória (2 votos) 
5,13% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

Muito satisfatórias (19 votos) 
48,72% 

Satisfatórias (14 votos) 
35,90% 

Regulares (5 votos) 
12,82% 

Muito insatisfatórias (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

Muito satisfatória (29 votos) 
74,36% 

Satisfatória (9 votos) 
23,08% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

Muito satisfatória (18 votos) 
46,15% 

Satisfatória (18 votos) 
46,15% 

Regular (2 votos) 
5,13% 



Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

Muito satisfatórios (23 votos) 
58,97% 

Satisfatórios (10 votos) 
25,64% 

Regulares (5 votos) 
12,82% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

Muito satisfatórios (20 votos) 
51,28% 

Satisfatórios (13 votos) 
33,33% 

Regulares (3 votos) 
7,69% 

Insatisfatórios (2 votos) 
5,13% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,56% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

Muito satisfatório (22 votos) 
56,41% 

Satisfatório (11 votos) 
28,21% 

Regular (4 votos) 
10,26% 



Insatisfatório (1 votos) 
2,56% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,56% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

Muito satisfatória (20 votos) 
51,28% 

Satisfatória (12 votos) 
30,77% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Insatisfatória (2 votos) 
5,13% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

Muito satisfatório (20 votos) 
51,28% 

Satisfatório (14 votos) 
35,90% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

Muito satisfatório (25 votos) 
64,10% 

Satisfatório (13 votos) 
33,33% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 



Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

Muito satisfatório (27 votos) 
69,23% 

Satisfatório (11 votos) 
28,21% 

Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

Muito satisfatória (20 votos) 
51,28% 

Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

Muito satisfatório (21 votos) 
53,85% 

Satisfatório (11 votos) 
28,21% 

Regular (6 votos) 



15,38% 

Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

Muito satisfatória (22 votos) 
56,41% 

Satisfatória (12 votos) 
30,77% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

Muito satisfatória (21 votos) 
53,85% 

Satisfatória (12 votos) 
30,77% 

Não sei responder (4 votos) 
10,26% 

Regular (2 votos) 
5,13% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 



Muito satisfatória (20 votos) 
51,28% 

Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

Não sei responder (2 votos) 
5,13% 

Regular (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

Muito satisfatória (21 votos) 
53,85% 

Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

Regular (2 votos) 
5,13% 

Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

Muito satisfatórias (19 votos) 
48,72% 

Satisfatórias (13 votos) 
33,33% 

Não sei responder (4 votos) 
10,26% 

Regulares (3 votos) 
7,69% 

Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 



Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

Muito satisfatórios (22 votos) 
56,41% 

Satisfatórios (15 votos) 
38,46% 

Regulares (1 votos) 
2,56% 

Não sei responder (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (17 votos) 
43,59% 

Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Muito insatisfatória (4 votos) 
10,26% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (20 votos) 
51,28% 

Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

Regular (5 votos) 
12,82% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (21 votos) 
53,85% 

Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (21 votos) 
53,85% 

Satisfatória (12 votos) 
30,77% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Muito satisfatória (20 votos) 
51,28% 

Satisfatória (11 votos) 
28,21% 

Regular (6 votos) 
15,38% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 



Muito satisfatória (20 votos) 
51,28% 

Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

Regular (2 votos) 
5,13% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Muito satisfatória (20 votos) 
51,28% 

Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

Regular (3 votos) 
7,69% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (19 votos) 
48,72% 

Satisfatória (12 votos) 
30,77% 

Regular (4 votos) 
10,26% 

Não sei responder (4 votos) 
10,26% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (23 votos) 



58,97% 

Satisfatória (11 votos) 
28,21% 

Não sei responder (4 votos) 
10,26% 

Regular (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (20 votos) 
51,28% 

Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

Não sei responder (5 votos) 
12,82% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (18 votos) 
46,15% 

Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

Não sei responder (5 votos) 
12,82% 

Regular (2 votos) 
5,13% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

Muito satisfatória (18 votos) 
46,15% 

Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

Não sei responder (5 votos) 
12,82% 

Regular (3 votos) 
7,69% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

Muito satisfatória (21 votos) 
53,85% 

Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

Não sei responder (5 votos) 
12,82% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (19 votos) 
48,72% 

Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

Não sei responder (5 votos) 
12,82% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 



Regular (1 votos) 
2,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10º período A 

Formulário 1 

Código: 2127 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 10º período A 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 51 / 87 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

Muito satisfatória (23 votos) 
45,10% 

Regular (3 votos) 
5,88% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (26 votos) 
50,98% 

Satisfatória (20 votos) 



39,22% 

Regular (4 votos) 
7,84% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Satisfatória (23 votos) 
45,10% 

Muito satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Regular (5 votos) 
9,80% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Satisfatória (23 votos) 
45,10% 

Muito satisfatória (21 votos) 
41,18% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 



Satisfatória (26 votos) 
50,98% 

Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

Regular (4 votos) 
7,84% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Muito satisfatória (21 votos) 
41,18% 

Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

Regular (7 votos) 
13,73% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (24 votos) 
47,06% 

Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

Regular (5 votos) 
9,80% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Satisfatórios (24 votos) 
47,06% 

Muito satisfatórios (21 votos) 
41,18% 

Regulares (5 votos) 
9,80% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

6 (concordo totalmente) (20 votos) 
39,22% 

5 (18 votos) 
35,29% 

4 (7 votos) 
13,73% 

3 (4 votos) 
7,84% 

2 (2 votos) 
3,92% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 



0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

Satisfatória (25 votos) 
49,02% 

Muito satisfatória (18 votos) 
35,29% 

Regular (7 votos) 
13,73% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

Muito satisfatória (24 votos) 
47,06% 

Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Regular (4 votos) 
7,84% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

Muito satisfatória (25 votos) 
49,02% 

Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Regular (3 votos) 
5,88% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Muito satisfatória (21 votos) 



41,18% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

Regular (8 votos) 
15,69% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

Regular (8 votos) 
15,69% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

Muito satisfatória (23 votos) 
45,10% 

Satisfatória (19 votos) 
37,25% 

Regular (7 votos) 
13,73% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 



Satisfatória (20 votos) 
39,22% 

Muito satisfatória (18 votos) 
35,29% 

Regular (7 votos) 
13,73% 

Muito insatisfatória (4 votos) 
7,84% 

Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

Satisfatórios (24 votos) 
47,06% 

Muito satisfatórios (22 votos) 
43,14% 

Regulares (4 votos) 
7,84% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

Satisfatória (23 votos) 
45,10% 

Muito satisfatória (17 votos) 
33,33% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (3 votos) 
5,88% 

Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Regular (5 votos) 
9,80% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

Regular (5 votos) 
9,80% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (25 votos) 
49,02% 

Satisfatória (18 votos) 
35,29% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

6 (concordo totalmente) (20 votos) 
39,22% 



5 (14 votos) 
27,45% 

4 (12 votos) 
23,53% 

3 (5 votos) 
9,80% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

Regular (9 votos) 
17,65% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (24 votos) 
47,06% 

Satisfatória (18 votos) 
35,29% 

Regular (8 votos) 
15,69% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Muito satisfatória (24 votos) 
47,06% 

Satisfatória (20 votos) 
39,22% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 



Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

Regular (8 votos) 
15,69% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (21 votos) 
41,18% 

Satisfatória (19 votos) 
37,25% 

Regular (10 votos) 
19,61% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Satisfatória (23 votos) 
45,10% 

Muito satisfatória (16 votos) 
31,37% 



Regular (6 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (4 votos) 
7,84% 

Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

Satisfatória (23 votos) 
45,10% 

Muito satisfatória (18 votos) 
35,29% 

Regular (8 votos) 
15,69% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

Sim (44 votos) 
86,27% 

Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

Não (3 votos) 
5,88% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

5 (20 votos) 
39,22% 

6 (concordo totalmente) (16 votos) 
31,37% 

4 (7 votos) 
13,73% 

3 (4 votos) 
7,84% 

Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 



1,96% 

2 (1 votos) 
1,96% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

Sim (38 votos) 
74,51% 

Não (13 votos) 
25,49% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

Satisfatório (20 votos) 
39,22% 

Muito satisfatório (16 votos) 
31,37% 

Regular (11 votos) 
21,57% 

Muito insatisfatório (2 votos) 
3,92% 

Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

Muito satisfatório (19 votos) 
37,25% 

Satisfatório (18 votos) 
35,29% 

Regular (10 votos) 
19,61% 

Muito satisfatório (3 votos) 
5,88% 

Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 



Sim (41 votos) 
80,39% 

Não (10 votos) 
19,61% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

Sim (48 votos) 
94,12% 

Não (3 votos) 
5,88% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

Satisfatória (26 votos) 
50,98% 

Muito satisfatória (16 votos) 
31,37% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

Satisfatória (26 votos) 
50,98% 

Muito satisfatória (12 votos) 
23,53% 

Regular (7 votos) 
13,73% 

Não sei responder (5 votos) 
9,80% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

Sim (45 votos) 
88,24% 

Não (6 votos) 
11,76% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (23 votos) 
45,10% 

Não sei responder (18 votos) 
35,29% 

Não alterou (10 votos) 
19,61% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

Melhorou (25 votos) 
49,02% 

Não sei responder (16 votos) 
31,37% 

Não alterou (10 votos) 
19,61% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

Melhorou (29 votos) 
56,86% 

Não sei responder (15 votos) 
29,41% 

Não alterou (7 votos) 
13,73% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

Regular (6 votos) 
11,76% 

Não sei responder (3 votos) 



5,88% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

Código: 2128 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 10º 

período A 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 48 / 87 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

6 (concordo totalmente) (17 votos) 
35,42% 

5 (15 votos) 
31,25% 

4 (12 votos) 
25,00% 

3 (4 votos) 
8,33% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 



6 (concordo totalmente) (19 votos) 
39,58% 

5 (18 votos) 
37,50% 

4 (7 votos) 
14,58% 

3 (4 votos) 
8,33% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

Muito satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

Satisfatório (25 votos) 
52,08% 

Muito satisfatório (20 votos) 
41,67% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 



0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

Satisfatório (27 votos) 
56,25% 

Muito satisfatório (16 votos) 
33,33% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (1 votos) 



2,08% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Regular (8 votos) 
16,67% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

Muito satisfatória (12 votos) 
25,00% 

Regular (11 votos) 
22,92% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

Satisfatórias (27 votos) 
56,25% 

Muito satisfatórias (16 votos) 
33,33% 

Regulares (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatórias (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

Muito satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (6 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

Satisfatórios (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatórios (19 votos) 
39,58% 

Regulares (6 votos) 
12,50% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

Satisfatórios (24 votos) 
50,00% 

Muito satisfatórios (16 votos) 
33,33% 

Regulares (8 votos) 
16,67% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

Satisfatório (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatório (18 votos) 



37,50% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatório (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

Satisfatória (28 votos) 
58,33% 

Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

Satisfatório (24 votos) 
50,00% 

Muito satisfatório (19 votos) 
39,58% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

Satisfatório (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatório (21 votos) 
43,75% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

Muito satisfatório (23 votos) 
47,92% 



Satisfatório (21 votos) 
43,75% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (9 votos) 
18,75% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

Satisfatório (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatório (17 votos) 
35,42% 

Regular (8 votos) 
16,67% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (6 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

Muito satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Regular (6 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 



Satisfatórias (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatórias (19 votos) 
39,58% 

Regulares (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatórias (1 votos) 
2,08% 

Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

Satisfatórios (24 votos) 
50,00% 

Muito satisfatórios (20 votos) 
41,67% 

Regulares (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

Muito satisfatória (12 votos) 
25,00% 

Regular (8 votos) 
16,67% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Satisfatória (30 votos) 
62,50% 

Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Satisfatória (28 votos) 
58,33% 

Muito satisfatória (14 votos) 
29,17% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Satisfatória (26 votos) 
54,17% 

Muito satisfatória (16 votos) 
33,33% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Satisfatória (28 votos) 
58,33% 

Muito satisfatória (17 votos) 
35,42% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Regular (6 votos) 
12,50% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Não sei responder (1 votos) 



2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

Satisfatória (26 votos) 
54,17% 

Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 

Regular (6 votos) 
12,50% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 



Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10º período B 

Formulário 1 

Informações da Enquete 

Código: 2129 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 10º período B 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 33 / 80 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Muito satisfatória (19 votos) 
57,58% 

Satisfatória (12 votos) 
36,36% 

Regular (2 votos) 
6,06% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (17 votos) 
51,52% 

Satisfatória (14 votos) 
42,42% 

Regular (2 votos) 
6,06% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (18 votos) 
54,55% 

Satisfatória (13 votos) 
39,39% 

Regular (2 votos) 
6,06% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Muito satisfatória (14 votos) 
42,42% 

Regular (2 votos) 



6,06% 

Não sei responder (1 votos) 
3,03% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Muito satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Regular (2 votos) 
6,06% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Muito satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Satisfatória (13 votos) 
39,39% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (17 votos) 
51,52% 



Satisfatória (13 votos) 
39,39% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Muito satisfatória (11 votos) 
33,33% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,03% 

Não sei responder (1 votos) 
3,03% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Muito satisfatórios (16 votos) 
48,48% 

Satisfatórios (15 votos) 
45,45% 

Regulares (2 votos) 
6,06% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 



assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

6 (concordo totalmente) (15 votos) 
45,45% 

5 (13 votos) 
39,39% 

4 (4 votos) 
12,12% 

3 (1 votos) 
3,03% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (13 votos) 
39,39% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
3,03% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

Muito satisfatória (18 votos) 
54,55% 

Satisfatória (12 votos) 
36,36% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

Muito satisfatória (19 votos) 
57,58% 

Satisfatória (11 votos) 



33,33% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

Muito satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Satisfatória (13 votos) 
39,39% 

Regular (5 votos) 
15,15% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

Muito satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

Muito satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 



Muito satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Satisfatória (14 votos) 
42,42% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (12 votos) 
36,36% 

Regular (6 votos) 
18,18% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

Muito satisfatórios (17 votos) 
51,52% 

Satisfatórios (13 votos) 
39,39% 

Regulares (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

Muito satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Satisfatória (13 votos) 
39,39% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (14 votos) 
42,42% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (19 votos) 
57,58% 

Satisfatória (10 votos) 
30,30% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (1 votos) 



3,03% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

5 (13 votos) 
39,39% 

6 (concordo totalmente) (10 votos) 
30,30% 

4 (8 votos) 
24,24% 

3 (2 votos) 
6,06% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Muito satisfatória (14 votos) 
42,42% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Satisfatória (13 votos) 
39,39% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (14 votos) 
42,42% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Satisfatória (18 votos) 
54,55% 

Muito satisfatória (10 votos) 
30,30% 

Regular (5 votos) 
15,15% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (14 votos) 
42,42% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Satisfatória (16 votos) 
48,48% 

Muito satisfatória (13 votos) 
39,39% 



Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Muito satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Satisfatória (13 votos) 
39,39% 

Regular (5 votos) 
15,15% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

Satisfatória (15 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (12 votos) 
36,36% 

Não sei responder (3 votos) 
9,09% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

Sim (28 votos) 
84,85% 

Não sei responder (4 votos) 
12,12% 

Não (1 votos) 
3,03% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 



Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

5 (11 votos) 
33,33% 

6 (concordo totalmente) (10 votos) 
30,30% 

4 (7 votos) 
21,21% 

Não sei responder (3 votos) 
9,09% 

2 (1 votos) 
3,03% 

3 (1 votos) 
3,03% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

Sim (30 votos) 
90,91% 

Não (3 votos) 
9,09% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

Satisfatório (18 votos) 
54,55% 

Muito satisfatório (10 votos) 
30,30% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Não sei responder (2 votos) 
6,06% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

Satisfatório (17 votos) 
51,52% 

Muito satisfatório (11 votos) 
33,33% 



Regular (3 votos) 
9,09% 

Não sei responder (2 votos) 
6,06% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

Sim (29 votos) 
87,88% 

Não (4 votos) 
12,12% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

Sim (32 votos) 
96,97% 

Não (1 votos) 
3,03% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

Satisfatória (17 votos) 
51,52% 

Muito satisfatória (9 votos) 
27,27% 

Não sei responder (3 votos) 
9,09% 

Regular (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (1 votos) 
3,03% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 



Satisfatória (17 votos) 
51,52% 

Muito satisfatória (8 votos) 
24,24% 

Não sei responder (4 votos) 
12,12% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

Sim (30 votos) 
90,91% 

Não (3 votos) 
9,09% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (21 votos) 
63,64% 

Não sei responder (9 votos) 
27,27% 

Não alterou (3 votos) 
9,09% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

Melhorou (20 votos) 
60,61% 

Não sei responder (10 votos) 
30,30% 

Não alterou (3 votos) 
9,09% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

Melhorou (22 votos) 
66,67% 

Não sei responder (8 votos) 
24,24% 



Não alterou (3 votos) 
9,09% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 

Muito satisfatória (14 votos) 
42,42% 

Satisfatória (12 votos) 
36,36% 

Regular (4 votos) 
12,12% 

Não sei responder (3 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

5 (13 votos) 
38,24% 

6 (concordo totalmente) (13 votos) 
38,24% 

4 (6 votos) 
17,65% 

3 (2 votos) 
5,88% 



1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

6 (concordo totalmente) (16 votos) 
47,06% 

5 (10 votos) 
29,41% 

4 (6 votos) 
17,65% 

Não sei responder (2 votos) 
5,88% 

1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2 (0 votos) 
0,00% 

3 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

Regular (3 votos) 
8,82% 



Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

Muito satisfatório (19 votos) 
55,88% 

Satisfatório (10 votos) 
29,41% 

Regular (3 votos) 
8,82% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

Muito satisfatório (15 votos) 
44,12% 

Satisfatório (12 votos) 
35,29% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatório (2 votos) 
5,88% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito satisfatória (1 votos) 
2,94% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

Satisfatória (13 votos) 



38,24% 

Regular (3 votos) 
8,82% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

Regular (3 votos) 
8,82% 

Insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

Muito satisfatória (17 votos) 
50,00% 

Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

Regular (7 votos) 
20,59% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 



Muito satisfatórias (17 votos) 
50,00% 

Satisfatórias (10 votos) 
29,41% 

Regulares (6 votos) 
17,65% 

Insatisfatórias (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

Regular (3 votos) 
8,82% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

Muito satisfatórios (16 votos) 
47,06% 

Satisfatórios (11 votos) 
32,35% 

Regulares (5 votos) 
14,71% 

Insatisfatórios (1 votos) 



2,94% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,94% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

Satisfatórios (16 votos) 
47,06% 

Muito satisfatórios (13 votos) 
38,24% 

Regulares (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatórios (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

Muito satisfatório (17 votos) 
50,00% 

Satisfatório (12 votos) 
35,29% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

Muito satisfatória (15 votos) 
44,12% 

Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

Muito satisfatório (16 votos) 
47,06% 



Satisfatório (12 votos) 
35,29% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

Muito satisfatório (16 votos) 
47,06% 

Satisfatório (13 votos) 
38,24% 

Regular (3 votos) 
8,82% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

Muito satisfatório (20 votos) 
58,82% 

Satisfatório (7 votos) 
20,59% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatório (2 votos) 
5,88% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

Muito satisfatória (17 votos) 
50,00% 

Satisfatória (8 votos) 
23,53% 

Regular (6 votos) 
17,65% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 



Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

Muito satisfatório (17 votos) 
50,00% 

Satisfatório (10 votos) 
29,41% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

Muito satisfatória (17 votos) 
50,00% 

Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 



2,94% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

Satisfatória (10 votos) 
29,41% 

Regular (3 votos) 
8,82% 

Insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

Muito satisfatórias (16 votos) 
47,06% 

Satisfatórias (10 votos) 
29,41% 

Regulares (6 votos) 
17,65% 

Não sei responder (2 votos) 
5,88% 

Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

Muito satisfatórios (20 votos) 



58,82% 

Satisfatórios (8 votos) 
23,53% 

Regulares (4 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (15 votos) 
44,12% 

Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (17 votos) 
50,00% 

Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

Regular (6 votos) 
17,65% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (15 votos) 
44,12% 

Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Muito satisfatória (13 votos) 
38,24% 

Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

Regular (7 votos) 
20,59% 

Insatisfatória (3 votos) 
8,82% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (20 votos) 
58,82% 

Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

Regular (3 votos) 
8,82% 

Insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Muito satisfatória (15 votos) 
44,12% 

Satisfatória (13 votos) 
38,24% 

Regular (5 votos) 
14,71% 

Insatisfatória (1 votos) 



2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 



Muito satisfatória (16 votos) 
47,06% 

Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

Muito satisfatória (15 votos) 
44,12% 

Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

Muito satisfatória (19 votos) 
55,88% 

Satisfatória (9 votos) 
26,47% 

Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (18 votos) 
52,94% 

Satisfatória (10 votos) 
29,41% 



Regular (4 votos) 
11,76% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

Não sei responder (1 votos) 
2,94% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10º período D 

Formulário 1  

Código: 2131 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixos 5 Infraestrutura Física e 2 

Desenvolvimento Institucional - Formulário 1 - 10º período D 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 48 / 93 

 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Muito satisfatória (25 votos) 
52,08% 

Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (27 votos) 
56,25% 

Satisfatória (17 votos) 
35,42% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Muito satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Muito satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (23 votos) 
47,92% 

Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (2 votos) 
4,17% 

Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

Insatisfatória (1 votos) 



2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Satisfatórios (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatórios (20 votos) 
41,67% 

Regulares (5 votos) 
10,42% 

Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

10- Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

6 (concordo totalmente) (20 votos) 
41,67% 

5 (14 votos) 
29,17% 

4 (9 votos) 



18,75% 

2 (3 votos) 
6,25% 

3 (1 votos) 
2,08% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,08% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

11. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

Muito satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Satisfatória (17 votos) 
35,42% 

Regular (7 votos) 
14,58% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

Muito satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

Muito satisfatória (26 votos) 
54,17% 

Satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



14. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (6 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 

Regular (7 votos) 
14,58% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

Muito satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

19. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

Muito satisfatórios (23 votos) 
47,92% 

Satisfatórios (20 votos) 
41,67% 

Regulares (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

20. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Muito satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Regular (9 votos) 
18,75% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (25 votos) 
52,08% 

Satisfatória (17 votos) 



35,42% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Satisfatória (16 votos) 
33,33% 

Regular (7 votos) 
14,58% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

24. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (31 votos) 
64,58% 

Satisfatória (14 votos) 
29,17% 

Regular (3 votos) 
6,25% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 



(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

6 (concordo totalmente) (21 votos) 
43,75% 

5 (15 votos) 
31,25% 

4 (6 votos) 
12,50% 

3 (4 votos) 
8,33% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,08% 

2 (1 votos) 
2,08% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

Muito satisfatória (17 votos) 
35,42% 

Regular (7 votos) 
14,58% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

28. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Muito satisfatória (21 votos) 



43,75% 

Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Muito satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Regular (8 votos) 
16,67% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

31. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Muito satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 



32. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Muito satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Satisfatória (20 votos) 
41,67% 

Regular (5 votos) 
10,42% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

33. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

Muito satisfatória (25 votos) 
52,08% 

Satisfatória (17 votos) 
35,42% 

Não sei responder (3 votos) 
6,25% 

Regular (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

Sim (36 votos) 
75,00% 

Não sei responder (7 votos) 
14,58% 

Não (5 votos) 
10,42% 

35. Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A 
Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos 
estudantes. 

6 (concordo totalmente) (21 votos) 
43,75% 

5 (10 votos) 
20,83% 



4 (7 votos) 
14,58% 

Não sei responder (6 votos) 
12,50% 

1 (discordo totalmente) (2 votos) 
4,17% 

2 (1 votos) 
2,08% 

3 (1 votos) 
2,08% 

36. Desenvolvimento Institucional - Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? 

Sim (37 votos) 
77,08% 

Não (11 votos) 
22,92% 

37. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM 
às instituições de caridade de Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e 
recursos da própria Instituição. 

Muito satisfatório (18 votos) 
37,50% 

Satisfatório (18 votos) 
37,50% 

Regular (7 votos) 
14,58% 

Não sei responder (4 votos) 
8,33% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,08% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

38. Desenvolvimento Institucional - Quanto ao apoio da FDSM para as 
instituições locais para a realização de projetos culturais, artísticos e sociais 
para a comunidade (exemplos: Projeto Lencinho com Carinho, Campanha 
Natal Solidário em parceria com os correios, etc), você avalia como: 

Muito satisfatório (21 votos) 
43,75% 

Satisfatório (19 votos) 
39,58% 

Regular (4 votos) 
8,33% 

Não sei responder (3 votos) 
6,25% 

Muito satisfatório (1 votos) 
2,08% 



Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

39. Desenvolvimento Institucional - O esporte sempre esteve presente na 
FDSM. A instituição é uma das apoiadoras das atividades esportivas que são 
realizadas pelo Diretório Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas 
ou apoiadas pela FDSM? 

Sim (33 votos) 
68,75% 

Não (15 votos) 
31,25% 

40. Desenvolvimento Institucional - Você sabe que a FDSM, através do 
Escritório Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes cidades que estão no 
entorno de Pouso Alegre? 

Sim (45 votos) 
93,75% 

Não (3 votos) 
6,25% 

41. Desenvolvimento Institucional - Qual sua avaliação sobre a divulgação da 
FDSM de campanhas sociais locais, regionais e nacionais (exemplos: Dia 
Internacional da Mulher, Dia Mundial da Água, Dia da Constituição, Dia das 
Mães, etc) 

Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

Muito satisfatória (16 votos) 
33,33% 

Regular (6 votos) 
12,50% 

Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

42. Desenvolvimento Institucional - Para falar sobre o Direito englobando o 
mercado de trabalho e possibilidades de carreiras que a profissão oferece, 
bem como a importância da escolha profissional para os jovens, a FDSM 
realiza palestras em diversas escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua 
avaliação sobre esta ação? 

Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

Satisfatória (16 votos) 
33,33% 

Regular (9 votos) 



18,75% 

Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

43. Desenvolvimento Institucional - Você acha que a FDSM tem formado 
cidadãos engajados na missão de transformar a realidade através do direito 
como instrumento de transformação social? 

Sim (40 votos) 
83,33% 

Não (8 votos) 
16,67% 

44. Desenvolvimento Institucional - Com base em sua vivência, avalie como as 
ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da população local em 
relação à diversidade, ao meio ambiente, à memória cultural, à produção 
artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (29 votos) 
60,42% 

Não sei responder (12 votos) 
25,00% 

Não alterou (7 votos) 
14,58% 

45. Desenvolvimento Institucional - Opine como as ações da FDSM têm 
influenciado a qualidade de vida da população local em relação ao 
desenvolvimento econômico e social: 

Melhorou (27 votos) 
56,25% 

Não sei responder (15 votos) 
31,25% 

Não alterou (6 votos) 
12,50% 

46. Desenvolvimento Institucional - Quanto à promoção da cidadania e 
inclusão social? 

Melhorou (33 votos) 
68,75% 

Não sei responder (10 votos) 
20,83% 

Não alterou (5 votos) 
10,42% 

47. Desenvolvimento Institucional - Na sua percepção, como é a contribuição 
da FDSM em relação à inclusão de portadores de necessidades especiais: 



Satisfatória (18 votos) 
37,50% 

Muito satisfatória (17 votos) 
35,42% 

Regular (9 votos) 
18,75% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

Código: 2132 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - Formulário 2 - 10º 

período D 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 44 / 93 

Perguntas da Enquete 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

6 (concordo totalmente) (19 votos) 
43,18% 

5 (13 votos) 
29,55% 

4 (7 votos) 
15,91% 

1 (discordo totalmente) (3 votos) 
6,82% 

2 (1 votos) 
2,27% 

3 (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

6 (concordo totalmente) (22 votos) 
50,00% 

5 (12 votos) 
27,27% 

4 (5 votos) 
11,36% 

3 (2 votos) 
4,55% 

Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,27% 

2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

Muito satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Regular (7 votos) 
15,91% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

Muito satisfatório (19 votos) 
43,18% 

Satisfatório (19 votos) 



43,18% 

Regular (6 votos) 
13,64% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

Muito satisfatório (20 votos) 
45,45% 

Satisfatório (18 votos) 
40,91% 

Regular (6 votos) 
13,64% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Regular (5 votos) 
11,36% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Muito satisfatória (17 votos) 



38,64% 

Regular (6 votos) 
13,64% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Muito satisfatória (13 votos) 
29,55% 

Regular (7 votos) 
15,91% 

Insatisfatória (3 votos) 
6,82% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Muito satisfatória (14 votos) 
31,82% 

Regular (9 votos) 
20,45% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

Satisfatórias (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatórias (17 votos) 
38,64% 

Regulares (5 votos) 
11,36% 

Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

Muito satisfatória (24 votos) 
54,55% 



Satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (3 votos) 
6,82% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

Satisfatórios (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatórios (16 votos) 
36,36% 

Regulares (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatórios (2 votos) 
4,55% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

Satisfatórios (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatórios (15 votos) 
34,09% 

Regulares (6 votos) 
13,64% 

Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 



17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

Muito satisfatório (20 votos) 
45,45% 

Satisfatório (19 votos) 
43,18% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatório (2 votos) 
4,55% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

Satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (7 votos) 
15,91% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

Satisfatório (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatório (19 votos) 
43,18% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Muito insatisfatório (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

Muito satisfatório (21 votos) 
47,73% 

Satisfatório (19 votos) 
43,18% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 



0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

Satisfatório (21 votos) 
47,73% 

Muito satisfatório (20 votos) 
45,45% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (19 votos) 
43,18% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

Satisfatório (19 votos) 
43,18% 

Muito satisfatório (18 votos) 
40,91% 

Regular (6 votos) 
13,64% 

Insatisfatório (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

Satisfatória (23 votos) 
52,27% 



Muito satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Muito satisfatória (20 votos) 
45,45% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

Satisfatória (23 votos) 
52,27% 

Muito satisfatória (15 votos) 
34,09% 

Regular (5 votos) 
11,36% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 



Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

Satisfatórias (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatórias (17 votos) 
38,64% 

Regulares (4 votos) 
9,09% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

Satisfatórios (25 votos) 
56,82% 

Muito satisfatórios (17 votos) 
38,64% 

Regulares (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatórios (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

Muito satisfatória (14 votos) 
31,82% 

Regular (6 votos) 
13,64% 

Insatisfatória (3 votos) 
6,82% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Satisfatória (25 votos) 
56,82% 

Muito satisfatória (16 votos) 



36,36% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Satisfatória (22 votos) 
50,00% 

Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (5 votos) 
11,36% 

Insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Satisfatória (25 votos) 
56,82% 

Muito satisfatória (15 votos) 
34,09% 



Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Muito satisfatória (16 votos) 
36,36% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

Satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

Satisfatória (23 votos) 
52,27% 

Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (21 votos) 



47,73% 

Satisfatória (20 votos) 
45,45% 

Regular (2 votos) 
4,55% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

Satisfatória (24 votos) 
54,55% 

Muito satisfatória (12 votos) 
27,27% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (2 votos) 
4,55% 

Não sei responder (2 votos) 
4,55% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

Satisfatória (23 votos) 
52,27% 

Muito satisfatória (17 votos) 
38,64% 

Regular (3 votos) 
6,82% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Muito satisfatória (18 votos) 
40,91% 

Regular (4 votos) 
9,09% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 



Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

Satisfatória (21 votos) 
47,73% 

Muito satisfatória (15 votos) 
34,09% 

Regular (6 votos) 
13,64% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
2,27% 

Não sei responder (1 votos) 
2,27% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - corpo docente – 2018 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 31 de outubro de 2018 pelo portal do professor.  

18 participações. 

Código: 2133 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5- Infraestrutura - corpo docente - 2018 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 18 / 27 

 



Perguntas da Enquete 

1. Recursos de Tecnologias de Informação e Comunicação - Os recursos 
tecnológicos oferecidos pela FDSM (tais como: portal do professor, lousa 
interativa nas salas de aulas, etc) permitem executar o plano de ensino e, 
consequentemente, o projeto pedagógico do curso de graduação? 

Sim (18 votos) 
100,00% 

Não (0 votos) 
0,00% 

2. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando o número de alunos por turma 

Muito satisfatório (14 votos) 
77,78% 

Satisfatório (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a dimensão 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a limpeza 

Muito satisfatória (16 votos) 
88,89% 

Satisfatória (2 votos) 
11,11% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a iluminação 

Muito satisfatória (16 votos) 
88,89% 

Satisfatória (2 votos) 
11,11% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a acústica 

Muito satisfatória (12 votos) 
66,67% 

Satisfatória (6 votos) 
33,33% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a ventilação 

Muito satisfatória (13 votos) 
72,22% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a acessibilidade 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 



0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a conservação 

Muito satisfatória (17 votos) 
94,44% 

Satisfatória (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a comodidade 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a disponibilidade de equipamentos 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a segurança 

Muito satisfatória (13 votos) 



72,22% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (2 votos) 
11,11% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a disponibilidade de equipamentos de 
informática em função do número de professores 

Muito satisfatória (13 votos) 
72,22% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Insatisfatória (1 votos) 
5,56% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

14. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a dimensão 

Muito satisfatória (16 votos) 
88,89% 

Satisfatória (2 votos) 
11,11% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a limpeza 

Muito satisfatória (16 votos) 
88,89% 

Satisfatória (2 votos) 
11,11% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



16. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a iluminação 

Muito satisfatória (15 votos) 
83,33% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a acústica 

Muito satisfatória (15 votos) 
83,33% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a ventilação 

Muito satisfatória (11 votos) 
61,11% 

Satisfatória (7 votos) 
38,89% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a acessibilidade 

Muito satisfatória (15 votos) 
83,33% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a conservação 

Muito satisfatória (16 votos) 
88,89% 

Satisfatória (2 votos) 
11,11% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a comodidade 

Muito satisfatória (15 votos) 
83,33% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Muito satisfatória (12 votos) 
66,67% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

24. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



26. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Muito satisfatória (12 votos) 
66,67% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Muito satisfatória (12 votos) 
66,67% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Muito satisfatória (12 votos) 
66,67% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Muito satisfatórios (13 votos) 
72,22% 

Satisfatórios (3 votos) 
16,67% 

Não sei responder (2 votos) 
11,11% 

Regulares (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

31. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (15 votos) 
83,33% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

32. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (13 votos) 
72,22% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

33. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (15 votos) 
83,33% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

34. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (10 votos) 
55,56% 

Satisfatória (7 votos) 
38,89% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (12 votos) 
66,67% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (13 votos) 
72,22% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Não sei responder (1 votos) 
5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (10 votos) 
55,56% 

Satisfatória (7 votos) 
38,89% 

Não sei responder (1 votos) 



5,56% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Muito satisfatória (10 votos) 
55,56% 

Satisfatória (8 votos) 
44,44% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

40- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (13 votos) 
72,22% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

41- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Muito satisfatória (14 votos) 
77,78% 

Satisfatória (4 votos) 
22,22% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Muito satisfatória (14 votos) 



77,78% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (1 votos) 
5,56% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (16 votos) 
88,89% 

Satisfatória (2 votos) 
11,11% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

47. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Muito satisfatória (15 votos) 
83,33% 

Satisfatória (3 votos) 
16,67% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

48. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Muito satisfatória (13 votos) 
72,22% 

Satisfatória (5 votos) 
27,78% 

Regular (0 votos) 



0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - corpo docente em 

Tempo Integral - TI – 2018 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 31 de outubro de 2018 pelo portal do professor. 8 

participações. 

Código: 2134 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5- Infraestrutura - corpo docente em tempo 

integral - 2018 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 8 / 13 

Perguntas da Enquete 

1. Recursos de Tecnologias de Informação e Comunicação - Os recursos 
tecnológicos oferecidos pela FDSM (tais como: portal do professor, lousa 
interativa nas salas de aulas, etc) permitem executar o plano de ensino e, 
consequentemente, o projeto pedagógico do curso de graduação? 

Sim (8 votos) 
100,00% 

Não (0 votos) 
0,00% 

2. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando o número de alunos por turma 

Muito satisfatório (7 votos) 
87,50% 

Satisfatório (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 



0,00% 

3. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a dimensão 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a limpeza 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a iluminação 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Satisfatória (2 votos) 
25,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a acústica 

Muito satisfatória (4 votos) 
50,00% 

Satisfatória (3 votos) 
37,50% 

Regular (1 votos) 



12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a ventilação 

Muito satisfatória (5 votos) 
62,50% 

Satisfatória (3 votos) 
37,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a acessibilidade 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a conservação 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a comodidade 

Muito satisfatória (7 votos) 



87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a disponibilidade de equipamentos 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de 
aulas considerando a segurança 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a disponibilidade de equipamentos de 
informática em função do número de professores 

Muito satisfatória (5 votos) 
62,50% 

Satisfatória (2 votos) 
25,00% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



14. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a dimensão 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

15. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a limpeza 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a iluminação 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a acústica 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a ventilação 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a acessibilidade 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a conservação 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala 
dos professores considerando a comodidade 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 



0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

24. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 



Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Satisfatória (2 votos) 
25,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

28. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

29. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 



30. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Muito satisfatórios (6 votos) 
75,00% 

Satisfatórios (1 votos) 
12,50% 

Não sei responder (1 votos) 
12,50% 

Regulares (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

31. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

32. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



33. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

34. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Regular (2 votos) 
25,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Satisfatória (1 votos) 



12,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

37- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

39- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

41- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (8 votos) 



100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 



0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

47. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

48. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

49. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a disponibilidade de equipamentos de informática 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Satisfatória (0 votos) 



0,00% 

50. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a dimensão 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

51. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a limpeza 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Regular (1 votos) 
12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

52. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a iluminação 

Muito satisfatória (8 votos) 
100,00% 

Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

53. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a acústica 

Muito satisfatória (5 votos) 
62,50% 

Satisfatória (2 votos) 
25,00% 

Regular (1 votos) 



12,50% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

54. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a ventilação 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

55. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a acessibilidade 

Muito satisfatória (6 votos) 
75,00% 

Satisfatória (2 votos) 
25,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

56. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a conservação 

Muito satisfatória (7 votos) 
87,50% 

Satisfatória (1 votos) 
12,50% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

57. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de 
trabalho considerando a comodidade 

Muito satisfatória (6 votos) 



75,00% 

Satisfatória (2 votos) 
25,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Avaliação Institucional Eixo 2 Desenvolvimento Institucional - corpo 

docente – 2018 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 31 de outubro de 2018 pelo portal do professor. 25 

participações. 

Código: 2136 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 2 Desenvolvimento Institucional - corpo 

docente - 2018 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 25 / 40 

Perguntas da Enquete 

1. Você conhece as atividades de responsabilidade social da FDSM? 

Sim (24 votos) 
96,00% 

Não (1 votos) 
4,00% 

2. Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM às instituições de caridade de 
Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e recursos da própria 
Instituição. 

Muito satisfatório (19 votos) 
76,00% 

Satisfatório (6 votos) 
24,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 



Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Quanto ao apoio da FDSM para as instituições locais para a realização de 
projetos culturais, artísticos e sociais para a comunidade (exemplos: Projeto 
Lencinho com Carinho, Campanha Natal Solidário em parceria com os correios, 
etc), você avalia como: 

Muito satisfatório (21 votos) 
84,00% 

Satisfatório (4 votos) 
16,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. O esporte sempre esteve presente na FDSM. A instituição é uma das 
apoiadoras das atividades esportivas que são realizadas pelo Diretório 
Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas ou apoiadas pela FDSM? 

Sim (23 votos) 
92,00% 

Não (2 votos) 
8,00% 

5. Você sabe que a FDSM, através do Escritório Modelo, assiste pessoas 
carentes de diferentes cidades que estão no entorno de Pouso Alegre? 

Sim (25 votos) 
100,00% 

Não (0 votos) 
0,00% 

6. Qual sua avaliação sobre a divulgação da FDSM de campanhas sociais locais, 
regionais e nacionais (exemplos: Dia Internacional da Mulher, Dia Mundial da 
Água, Dia da Constituição, Dia das Mães, etc) 

Muito satisfatória (19 votos) 
76,00% 

Satisfatória (6 votos) 
24,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. Para falar sobre o Direito englobando o mercado de trabalho e 
possibilidades de carreiras que a profissão oferece, bem como a importância 
da escolha profissional para os jovens, a FDSM realiza palestras em diversas 
escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua avaliação sobre esta ação? 

Muito satisfatória (19 votos) 
76,00% 

Satisfatória (4 votos) 
16,00% 

Regular (1 votos) 
4,00% 

Não sei responder (1 votos) 
4,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8. Você acha que a FDSM têm formado cidadãos engajados na missão de 
transformar a realidade através do direito como instrumento de 
transformação social? 

Sim (25 votos) 
100,00% 

Não (0 votos) 
0,00% 

9. Com base em sua vivência, avalie como as ações da FDSM têm influenciado 
a qualidade de vida da população local em relação à diversidade, ao meio 
ambiente, à memória cultural, à produção artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (23 votos) 
92,00% 

Não alterou (1 votos) 
4,00% 

Não sei responder (1 votos) 
4,00% 

10. Opine como as ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da 
população local em relação ao desenvolvimento econômico e social: 

Melhorou (22 votos) 
88,00% 

Não sei responder (2 votos) 
8,00% 

Não alterou (1 votos) 
4,00% 



11. Quanto à promoção da cidadania e inclusão social? 

Melhorou (24 votos) 
96,00% 

Não sei responder (1 votos) 
4,00% 

Não alterou (0 votos) 
0,00% 

12. Na sua percepção, como é a contribuição da FDSM em relação à inclusão 
de portadores de necessidades especiais: 

Muito satisfatória (18 votos) 
72,00% 

Satisfatória (7 votos) 
28,00% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - corpo técnico 

administrativo – 2018 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 31 de outubro de 2018 pelo portal administrativo. 77 

participações. 

Código: 2135 

Título da Enquete: Avaliação Institucional Eixo 5- Infraestrutura - corpo técnico 

administrativo - 2018 

Data de Publicação: 01/10/2018 

Data de Expiração: 31/10/2018 

Respostas/Participantes: 77 / 95 

Perguntas da Enquete 

1. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 



Muito satisfatória (63 votos) 
81,82% 

Satisfatória (14 votos) 
18,18% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

Muito satisfatória (62 votos) 
80,52% 

Satisfatória (13 votos) 
16,88% 

Regular (2 votos) 
2,60% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

Muito satisfatória (62 votos) 
80,52% 

Satisfatória (14 votos) 
18,18% 

Regular (1 votos) 
1,30% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 



Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

Muito satisfatória (52 votos) 
67,53% 

Satisfatória (20 votos) 
25,97% 

Não sei responder (3 votos) 
3,90% 

Regular (2 votos) 
2,60% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

Muito satisfatória (42 votos) 
54,55% 

Satisfatória (30 votos) 
38,96% 

Regular (5 votos) 
6,49% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

Muito satisfatória (53 votos) 
68,83% 

Satisfatória (19 votos) 
24,68% 

Regular (3 votos) 
3,90% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



7. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

Muito satisfatória (62 votos) 
80,52% 

Satisfatória (15 votos) 
19,48% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

8. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

Muito satisfatória (40 votos) 
51,95% 

Satisfatória (23 votos) 
29,87% 

Regular (12 votos) 
15,58% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

9. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

Muito satisfatórios (59 votos) 
76,62% 

Satisfatórios (16 votos) 
20,78% 

Regulares (2 votos) 
2,60% 

Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatórios (0 votos) 



0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

10. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (62 votos) 
80,52% 

Satisfatória (11 votos) 
14,29% 

Não sei responder (2 votos) 
2,60% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Regular (1 votos) 
1,30% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (51 votos) 
66,23% 

Satisfatória (19 votos) 
24,68% 

Regular (5 votos) 
6,49% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (63 votos) 
81,82% 

Satisfatória (13 votos) 
16,88% 

Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



13. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (63 votos) 
81,82% 

Satisfatória (13 votos) 
16,88% 

Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

Muito satisfatória (36 votos) 
46,75% 

Satisfatória (25 votos) 
32,47% 

Insatisfatória (8 votos) 
10,39% 

Regular (6 votos) 
7,79% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
2,60% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

15- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

Muito satisfatória (47 votos) 
61,04% 

Satisfatória (23 votos) 
29,87% 

Regular (5 votos) 
6,49% 

Não sei responder (2 votos) 
2,60% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

Muito satisfatória (44 votos) 
57,14% 

Satisfatória (26 votos) 
33,77% 



Regular (3 votos) 
3,90% 

Insatisfatória (2 votos) 
2,60% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

17- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

Muito satisfatória (36 votos) 
46,75% 

Satisfatória (25 votos) 
32,47% 

Regular (8 votos) 
10,39% 

Insatisfatória (4 votos) 
5,19% 

Muito insatisfatória (2 votos) 
2,60% 

Não sei responder (2 votos) 
2,60% 

18- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

Muito satisfatória (37 votos) 
48,05% 

Satisfatória (26 votos) 
33,77% 

Regular (8 votos) 
10,39% 

Insatisfatória (3 votos) 
3,90% 

Não sei responder (2 votos) 
2,60% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

19- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

Muito satisfatória (39 votos) 
50,65% 

Satisfatória (29 votos) 
37,66% 

Regular (7 votos) 
9,09% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

20- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

Muito satisfatória (43 votos) 
55,84% 

Satisfatória (29 votos) 
37,66% 

Regular (3 votos) 
3,90% 

Muito insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

Muito satisfatória (58 votos) 
75,32% 

Satisfatória (17 votos) 
22,08% 

Regular (2 votos) 
2,60% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

Muito satisfatória (54 votos) 
70,13% 

Satisfatória (18 votos) 
23,38% 

Regular (3 votos) 
3,90% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

Muito satisfatória (62 votos) 



80,52% 

Satisfatória (15 votos) 
19,48% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

24. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

Muito satisfatória (54 votos) 
70,13% 

Satisfatória (20 votos) 
25,97% 

Regular (3 votos) 
3,90% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

Muito satisfatória (58 votos) 
75,32% 

Satisfatória (14 votos) 
18,18% 

Regular (5 votos) 
6,49% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

26. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

Muito satisfatória (61 votos) 
79,22% 

Satisfatória (15 votos) 
19,48% 

Regular (1 votos) 



1,30% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

27. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

Muito satisfatória (47 votos) 
61,04% 

Satisfatória (24 votos) 
31,17% 

Regular (5 votos) 
6,49% 

Insatisfatória (1 votos) 
1,30% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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1. Você conhece as atividades de responsabilidade social da FDSM? 

Sim (73 votos) 
94,81% 

Não (4 votos) 
5,19% 



2. Qual sua avaliação sobre o apoio da FDSM às instituições de caridade de 
Pouso Alegre por meio de doações dos alunos e recursos da própria 
Instituição. 

Muito satisfatório (44 votos) 
57,14% 

Satisfatório (28 votos) 
36,36% 

Regular (3 votos) 
3,90% 

Não sei responder (2 votos) 
2,60% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Quanto ao apoio da FDSM para as instituições locais para a realização de 
projetos culturais, artísticos e sociais para a comunidade (exemplos: Projeto 
Lencinho com Carinho, Campanha Natal Solidário em parceria com os correios, 
etc), você avalia como: 

Muito satisfatório (49 votos) 
63,64% 

Satisfatório (26 votos) 
33,77% 

Regular (2 votos) 
2,60% 

Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. O esporte sempre esteve presente na FDSM. A instituição é uma das 
apoiadoras das atividades esportivas que são realizadas pelo Diretório 
Acadêmico. Você conhece as atividades promovidas ou apoiadas pela FDSM? 

Sim (63 votos) 
81,82% 

Não (14 votos) 



18,18% 

5. Você sabe que a FDSM, através do Escritório Modelo, assiste pessoas 
carentes de diferentes cidades que estão no entorno de Pouso Alegre? 

Sim (77 votos) 
100,00% 

Não (0 votos) 
0,00% 

6. Qual sua avaliação sobre a divulgação da FDSM de campanhas sociais locais, 
regionais e nacionais (exemplos: Dia Internacional da Mulher, Dia Mundial da 
Água, Dia da Constituição, Dia das Mães, etc) 

Muito satisfatória (46 votos) 
59,74% 

Satisfatória (25 votos) 
32,47% 

Regular (6 votos) 
7,79% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. Para falar sobre o Direito englobando o mercado de trabalho e 
possibilidades de carreiras que a profissão oferece, bem como a importância 
da escolha profissional para os jovens, a FDSM realiza palestras em diversas 
escolas de Pouso Alegre e região. Qual é a sua avaliação sobre esta ação? 

Muito satisfatória (55 votos) 
71,43% 

Satisfatória (19 votos) 
24,68% 

Não sei responder (3 votos) 
3,90% 

Regular (0 votos) 
0,00% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

8. Você acha que a FDSM têm formado cidadãos engajados na missão de 
transformar a realidade através do direito como instrumento de 
transformação social? 

Sim (77 votos) 
100,00% 

Não (0 votos) 
0,00% 

9. Com base em sua vivência, avalie como as ações da FDSM têm influenciado 
a qualidade de vida da população local em relação à diversidade, ao meio 
ambiente, à memória cultural, à produção artística e ao patrimônio cultural 

Melhorou (59 votos) 
76,62% 

Não sei responder (14 votos) 
18,18% 

Não alterou (4 votos) 
5,19% 

10. Opine como as ações da FDSM têm influenciado a qualidade de vida da 
população local em relação ao desenvolvimento econômico e social: 

Melhorou (62 votos) 
80,52% 

Não sei responder (13 votos) 
16,88% 

Não alterou (2 votos) 
2,60% 

11. Quanto à promoção da cidadania e inclusão social? 

Melhorou (59 votos) 
76,62% 

Não sei responder (16 votos) 
20,78% 

Não alterou (2 votos) 
2,60% 

12. Na sua percepção, como é a contribuição da FDSM em relação à inclusão 
de portadores de necessidades especiais: 

Muito satisfatória (45 votos) 
58,44% 



Satisfatória (28 votos) 
36,36% 

Não sei responder (3 votos) 
3,90% 

Regular (1 votos) 
1,30% 

Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

 

 


